

సబ్బాత్ నకూల్ హారం

ముగ్గురు దేవదూతల సందేశం

నూల్గవ దేవదూత మంత్రోత్సవ శుభ్ర - తుది హాచ్చరీక

ఉత్పత్తి: నూల్గవ దేవదూత మంత్రోత్సవ శుభ్ర యొక్క సబ్బాత్ హారశాల విభాగం - హాచ్చరీక
ఫైనల్ - బెర్రెజిల్

హారం 1 - శాశ్వతమైన సుహార్త

బెన్ టెక్నోస్: "నోటవన్ టు క్రైస్టమ్ బుక్", చాప్టర్ 1 - ఎల్లెన్ జి. వైట్.

గోల్డెన్ వర్సెస్: "మరియు మరొక దేవదూత నవరంగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు నేను చూశాను, మరియు అతను భూమిపై
నివసించేవారికి, మరియు వరతే జాతీకి, బంధువులకు, భాషకు మరియు వరజలకు వరకటించడానికి శాశ్వతమైన సుహార్తను కలిగి ఉన్నాడు."
అపోక. 14:6.

ఆదివారం

"మరియు నేను మరొక దేవదూత నవరంగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు చూశాను, మరియు అతనికి ఒక సుహార్త ఉంది" అపోక. 14:6.

"సుహార్త" అనే పదానికి "శుభవార్త" అని అర్థం. సుహార్త వరకటించు అని అనువదించబడిన అసలు పదం వలె, యోసు ఇలా
చెప్పినవారు: "వరభూమి యొక్క ఆత్మ ... సుహార్త వరకటించుటకు నన్ను అభిషేకించండి" (లూకా 4:18), ఇతర భాగాలలో
"శుభవార్త"గా కూడా ఉపయోగించబడింది: "దేవదూత .. వారితో ఇలా అన్నాడు: భయపడకు; ఇదిగో, నేను మీకు గొప్ప
సంతోషకరమైన శుభవార్త తెలియజేస్తానును, అది వరజలందరికీ ఉంటుంది: ఈ రోజు దావీదు నగరంలో మీకు రక్షకుడు
జన్మించాడు, అతను వరభూమిని కరీనాను. (లూకా 2:10, 11). దేవదూత సుహార్తను ఇలా కలువతంగా చెప్పాడు: "ఈ రోజు
దావీదు నగరంలో మీకు రక్షకుడు జన్మించాడు, అతను వరభూమిని కరీనాను." "ఆయన తన వరజలను వారి హాపములనుండి
రక్షించును" (మత్త. 1:21). కాబట్టి, మన హాపాల నుండి మనలను రక్షించడానికి వచ్చిన కరీనానుగా సుహార్త యోసును
మనకు తెలియజేస్తుంది. "హాపం చట్టాన్ని అతీకరమింపడమో" (1 యోహాను 3:4). కాబట్టి ధర్మశాస్త్రరాన్నీ
అతీకరమింపకుండా మనల్ని రక్షించడానికి మరియు దానికి విధేయులయ్యేలా చేయడానికి యోసు వచ్చాడని మనం అర్థం
చేసుకున్నాము. ఇది జరగాలంటే, మనకు లేని శక్తినీ మనం వొందాలి.

వొలు అన్నాడు, "నేను... హాపము కరీంద అమ్మబడడాను" (రోమా. 7:14). హాపం నుండి మనల్ని విడిచిపెట్టి శక్తి "కరీనాను,
దేమని శక్తి" (1 కొరిం. 1:24). సుహార్త యొక్క శుభవార్త ఏమిటంటే, కరీనాను రాకడను వరకటించడం, పది ఆజ్ఞల
ఉల్లంఘన, అవిధేయత నుండి మనలను రక్షించే దేమని శక్తి.

1) సుహార్త అంటే ఏమిటి? (రోమా. 1:16)

∴: "సుహార్త గురించి నేను నీగ్గుపడను, ఎందుకంటే అది విశ్వసించే వరతే ఒక్కరికి రక్షణ కోసం దేమని శక్తి" (రోమా. 1:16).

2) దేమని శక్తినీ వొంది రక్షింపబడాలంటే మనం ఎవరిని నమ్మాలి?

A.: "వరభువైన యోసును నవ్మండి మరీయు మరీయు మరీ ఇంటివారు రక్వీంపబడతారు" (అవొన్తలుల కార్యములు 16:31). "మరీయు మరెవరీలోనూ మోక్షం లేదు; మనము రక్వీంపబడుటకు ఆకాశము కరెంద మనుష్యులలో ఏ ఇతర నామము ఇవ్వబడలేదు" (అవొన్తలుల కార్యములు 4:12).

నోమవారం

"మరీయు నేను మరొక దేవదూత నవర్గం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు చూశాను ..." అవొక్. 14:6.

1) సుహార్త ఎక్కడ బోధించాలి?

A.: "మరీయు ఈ రాజ్యం సుహార్త అన్నీ దేశాలకు నాకొచ్చి వరపంచమంతటా బోధించబడుతుంది" (మత్త. 24:14).

యోహాను సుహార్త వరకటించడానికి ఒక దేవదూత ఆకాశంలో ఎగురుతున్నట్లు చూశాడు. మాన్తవం ఏమిటంటే, ఆకాశంలో ఏదైనా జరిగితే, కోరుకునే వరతే ఒక్కరూ చూడగలరు. ఈ భాషలో, దేమిటా హపం నుండి మనలను విడిచివేచే దేమిని శక్తిగా కోరేను సుహార్త యొక్క శుభవారత అందరికీ బోధించబడాలని తన కోరికను వెల్లడిచేశాడు. "దేమిటా... మనుష్యులందరూ రక్వీంపబడాలని కోరుకుంటాడు" (1 తిమో. 2:3, 4). యోసు మనలో వరతే ఒక్కరికీ ఇలా చెప్పాడు: "వరపంచమంతటికీ వెళ్ళే వరతే వరాణికి సుహార్త వరకటించండి" (మార్కు 16:15). ఈ పవిత్ర పనిలో మన నామరథ్యాలన్నీంటినీ అమలు చేయాలని ఆయన ఆశేనున్నాడు.

"ఇశ్రాయేలు ఇంటి తవ్వేవోయిన గొర్రెల దగ్గరకు వెళ్ళు" (మత్త. 10:6). ఇశ్రాయేలీయులు సబ్బాత్ కీపర్లు. ముందుగా ఈ తరగతే వరజలకు సుహార్త వరకటించాలి. అందరి పక్కన: "మీరు యెరూషలేములోను, యూదయలోను సమరయ అంతటిలోను మరీయు భూమి చివరల వరకు నాకు నాకొప్పులుగా ఉంటారు" (అవొన్తలుల కార్యములు 1:8). అవొన్తలులు, గతంలో, కోరేనుకు వెలుముకు వరతేనపండించారు: "వారీ నవరం భూమి అంతటా వీనివేచింది, మరీయు వారీ మాటలు వరపంచం అంతటా వయావించాయి" (రోమా. 10:18). వౌలు తన కాలంలో "సుహార్త...ఆకాశం కరెంద ఉన్న వరతే వరాణికి బోధించబడింది" అని చెప్పాడు (కొలో. 1:23). మరీయు యోసు మనలను అదే పనికి వెలున్నాడు. వరకటన దూత "వరతే జాతీకి, గోత్తరానికి, భాషకు మరీయు వరజలకు" సుహార్తను వరకటించే బాధ్యతను కలిగి ఉన్నాడు (వరక. 14:6). దేవదూత అనే పదం అసలైన పదానికి అనువాదం, దీని అర్థం "దూత". మనం ఈ దూతగా ఉండడానికి వెలువబడ్డాము.

మోము మీ ఆవోహనాన్నీ వాటిన్నతామా?

మంగళవారం

"మరీయు నేను మరొక దేవదూత నవర్గం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు చూశాను, మరీయు అతనికి శాశ్వతమైన సుహార్త ఉంది" అవొక్. 14:6.

ఎటర్నల్ అనే పదానికి అర్థం ఎవ్మడూ ఉండేది మరీయు ఎవ్పటికీ మారదు. బైబిల్, దేమణ్ణి ఎటర్నల్ అని సూచిస్తూ, ఇలా చెబుతోంది: "ఉన్నహాడు, ఉన్నహాడు మరీయు రాబోయేహాడు" (అవొక్. 1:8). అలాగే సుహార్త కూడా: అదీకాండము కాలములో ఎలా ఉందో ఈనాడు కూడా అలాగే ఉంది, రాబోయేది కూడా అదే; ఇది చివరీ సమయంలో బోధించబడుతుంది. కొత్త నీబంధన కాలంలో, వౌలు "లేఖనము... అబ్రాహాముకు సుహార్తను వరకటించెను" (గల. 3:8) అని వరకటించాడు. అబ్రాహామ్ వాల్ కంటే దాదాపు 2000 సంవత్సరాల ముందు జీవించాడు. మరీయు అతను అదే సుహార్తను వొందాడు.

ఆదివారం వారంలో, హపం నుండి మనలను విడిచివేచే దేమిని శక్తిగా కోరేనును వరకటించడమే సుహార్త అని మోము అధ్యయనం చేనాము. ఆదాము పతనమైన కొద్దీకాలానికే ఈ సుహార్త ఏదెనులో చెప్పబడిందని అదీకాండము చూపిస్తుంది. యోహోహ దేమిటా ఆ వాముతో ఇలా అన్నాడు: "నేను శత్రుత్వాన్నీ ఉంచుతాను

మీకు మరియు నోతరీకి మధ్య, మరియు మీ సంతానం మరియు ఆమె సంతానం మధ్య; అది నీ తలను కొట్టును, నీమ దాని మడమను చీడిమివేయుదును" (ఆది. 3:15). నోతరీ సంతానం నుండి ఎవరైనా వచ్చే సర్పవైన నాతానును ఓడినతారనే ఇది వరకటన: అతను మీ తలనే గాయపరుస్తాడు. సంతతి మనిషి యోసు కోరీన్తు. లూకా 3వ అధ్యాయంలో, యోసు తల్లి తల్లితండ్రులు ఒకకొకరుగా వరనతావించబడ్డారు, అతని తాత అయిన జోసెఫ్, మరీ తండ్రీ, అతని తల్లి నుండి మోదలమతుంది. వచనం మనల్ని మోదటి తండ్రీ దగ్గరకు తీసుకువెళుతుంది: ఆడమ్ (లూకా 3:38). యోసు కల్వరీ శిలువవై నాతాను తలవై గాయపరచాడు: "రాజ్యాలు మరియు అధికారాలను హరదోరోలి, అతను హటిని బహిరంగంగా వరదరశించాడు మరియు అది శిలువవై హరివై విజయం నాధించాడు" (కొలో. 2:15). మూగ గొట్టెలా బాధపడుతూ, అతను నాతాను దువ్వుతానోనీ మరియు అతని వరభుతం యొక్క నిజమైన సూత్రాలను బహిరంగంగా వరదరశించాడు, పవిత్రమైన జీవల నుండి అతని కారణానికి అనుకూలంగా నానుభూతితో కూడిన భావాలను మూర్తీగా తాలగించాడు. కోరీన్తు నీలువలో దేమని వరభుతం ఉత్తమమైనది, తెలివైనది మరియు నీతిమంతమైనదిగా సమర్థించబడింది.

ఈ కోణంలో, యోసు నాతాను తలవై గాయపరచాడు. కానీ శత్రుమ తల గాయపరచడానికి, యోసు నీలువ బాధలు భరించవలసి వచ్చింది; కాబట్టి, హము తన మడమను గాయపరుస్తానని దేమడు అలంకారిక భాషలో చెప్పాడు. ఒక తాత్కాలిక గాయం, కానీ అది కోరీన్తు యొక్క అద్భుతమైన మనరుత్థానం దేవారా నయం చేయబడుతుంది.

ఆదికాండములో వరకటించిన కోరీన్తు సుహారీత అవోన్తలుల కాలం వరకు అలాగే ఉంది. మరియు దేమడు చీవరీలో మారతాడని ఆలోచించడానికి మనకు ఎటువంటి వరీరణను ఇవ్వడు.

1) ఆధునిక కాలం వచ్చినప్పుడు దేమడు మనుషులకు పంపిన సుహారీతను మారుస్తాడా?

..: "నేను, వరభుమ, మారను" (మల్. 3:6).

బుధహారం

"మరియు మరొక దేవదూత నేవరంగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు నేను చూశాను, మరియు అతను వరకటించడానికి శాశ్వతమైన సుహారీతను కలిగి ఉన్నాడు." అవోక్. 14:6

సుహారీత రహస్యంగా ఉంచబడాలని దేమడు కోరుకుంటున్నాడు. మనం దానిని నవీకరించిన తర్వాత, దానిని ఇతరులకు అందజేయాలని ఆయన ఆశిస్తాడు. సుహారీత అనేది కోరీన్తు యొక్క వరకటన కాబట్టి, దేమని శకతి, దానిని వరకటించడం కోరీన్తును హప విమోచకునిగా వరకటించడం.

దానిని వరకటించకపోవడం అంటే కోరీన్తును ఒవ్వుకోవడంలో విఫలమవుతుంది. "కాబట్టి మనుష్యులు యెదుట నన్ను ఒవ్వుకొను వరతీహాడును పరలోకమందున్న నా తండ్రీ యెదుట నేను కూడా ఒవ్వుకుంటాను. అయితే మనుష్యులు యెదుట ఎవరైతే నన్ను నిరాకరించునో, పరలోకమందున్న నా తండ్రీ యెదుట నేనూ హానిని తీరనకరిస్తాను." (మత్త. 10:32, 33). కాబట్టి, పరలోకంలో కోరీన్తు ఒవ్వుకున్న వరతీ ఒక్కరూ ఆయనను భూమిపై రక్షకునిగా వరకటించారు. నిజమైన కోరీన్తుమడు మిషనరీగా ముట్టాడు. కోరీన్తును వరకటించడానికి అతని వరీరణ జీతం కాదు, యోసులో తాను కనుగొన్న రక్షకుడిని ఇతరులు కూడా కనుగొనాలనే కోరిక. "దేమని చీత్తానునారం ఆకస్మికంగా" మాన్టర్ కోసం పనిచేస్తుంది; "మురీకి దురాశతో కాదు, ఇవ్వుమూర్వకంగా" (1 వేతురు 5:2).

1) యోసును ఒవ్వుకోవడానికి నిరాకరించే వీరికివారి భాగం ఏమిటి?

సమాధానం: "అయితే వీరికివారు, అవిశ్వాసులు, అసహాయకరమైనవారు, హంతకులు, వ్యభిచారులు, మాంత్రికులు, విగ్రహారాధకులు, అబద్ధబలకారుల విషయానికొస్తే, వారి భాగం అగ్నితో మండి సరస్సులో ఉంటుంది. సలఫర్, ఇది రెండవ మరణం" (వేరక. 21:8).

మనం ఎన్నో ఘోరమైన హామలు చేసినా యేసు మన గురించి నీగ్గుపడలేదు.

మేము అతని గురించి నీగ్గుపడతామా? కేరీన్ తు త్తయోగం యొక్క అసంతృప్త మూల్యం దేహారా రక్షించబడిన మానవుడు తన రక్షకుని వేరును వరకటించడానికి నిరాకరించడం నవర్రగానికి ఎంత అవమానకరం! మన పక్షాన చేసిన త్తయోగాలన్నీంటినీ నీరలక్ష్యం చేశారనడానికి ఇదే గొప్ప నిదర్శనం. ఈ పరిస్థితిలో ఎవరూ దొరకకూడదు. బౌలు ఎఫెసీయులకు సలహా ఇచ్చాడు, "ఎల్లవీషుడూ వర్రాధీన్తూ ఉండండి... అనేని పరిశుద్ధుల కోసం మరియు నా కోసం పూర్ణ పట్టుదలతో మరియు వర్రాధనలతో గమనించండి, నేను నోరు తెరిచినవీషుడూ నాకు వాక్యం ఇవ్వబడుతుంది, తద్వారా నేను దాని రహస్యానీ ధైర్యంగా తెలుసుకుంటాను. సుహార్త, దాని కోసం నేను సంకల్పంలో రాయబారీగా ఉన్నాను, నేను మాట్లాడవలసిన విధంగా మాట్లాడటానికి ధైర్యం కలిగి ఉంటాను" (ఎఫె. 6:18-20). మనం కూడా అలాగే చేయాలి. యేసును వరకటించడానికి మనం చేసే వరయత్నాలపై విశ్వాసం ఉంచడం, వేతురు చేసినట్లుగా ఆయనను తీరనకరించడానికి మాత్రమే దూరీ తీనతుంది. మన బలమంతా మనలోనే బలహీనతే. దేమని నుండి బలానీ వొందడం దేహారా మాత్రమే మనం మాట్లాడవలసిన విధంగా సుహార్తను వరకటించడానికి అవసరమైన ధైర్యం ఉంటుంది.

గురువారం

"మరియు మరొక దేవదూత నవర్రగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు నేను చూశాను, మరియు భూమిపై నివసించేవారికి వరకటించడానికి అతనికి శాశ్వతమైన సుహార్త ఉంది" అపోక. 14:6.

భూమిపై నివసించే వారు వరకటన 6వ గ్రంథంలో పరిశుద్ధులను హింసించి చంపేవారిగా వేర్రొకసబ్బడారు: "మరియు వారు వెదద నవరంతో ఇలా అరిచారు, "ఓ సూర్యభూమి, పవిత్రుడు మరియు సత్తయం, వీరు ఎంతకాలం తీరమ తీరవరు. మరియు భూమిపై నివసించే మా రక్షణానికి వరతీకారం తీరమకుంటారా?" (వేరక. 6:10). 8వ అధ్యాయంలో, వారు దేమని నాక్షుల మరణానీ గుర్తుచేసుకున్నట్లుగా చూడబడ్డారు: "మరియు భూమిపై నివసించే వారు వారి గురించి సంతోషిస్తారు మరియు సంతోషిస్తారు; మరియు ఈ ఇద్దరు వరవక్తలు భూమిపై నివసించేవారిని హింసించారు కాబట్టి వారు ఒకరికొకరు బహుమతులు పంపిస్తుంటారు. (వేరక. 11:10). అంతయదినాలలో సుహార్తను వరకటించమని దేమిడు ఈ తరగతి వరజలకే చెప్పాడు. పని చాలా ఆశాజనకంగా కనిపించడం లేదని తెలింది. బోధకులను చంపాలనుకునే వారికి బోధించు. కానీ మన బోధకుడైన యేసు ఇలా చేసాడు: "అతను తన నవంతదగ్గరకు వచ్చేను, మరియు అతని నవంతవారు ఆయనను అంగీకరించలేదు" (యోహాను 1:11). అతను ఒకసారి ఇశ్రాయేలు నాయకులతో ఇలా అన్నాడు: "నేను దేమని నుండి వీన సత్తయానీ మీకు చెప్పిన నన్ను చంపాలని మీరు చూస్తున్నారూ; ఇది అబ్రాహాము చేయలేదు" (యోహాను 8:40). మరియు మనకు, అతను ఇలా వివరించాడు: "ఒక నేవకుడు తన యజమాని కంటే గొప్పవాడు కాదు. వారు నన్ను హింసించినట్లయితే, వారు మేమమల్నే కూడా హింసించారు" (యోహాను 15:20).

భగవంతుని అంచనా మనకు భేన్ంగా ఉంటుంది. అతను చూస్తాడు, ఈ రోజు మనిషి ఎలా ఉన్నాడో కాదు - హింసించేవాడు మరియు దయను తీరనకరించేవాడు, కానీ అతను తన శక్తితో ఏమీ ఉండగలడో - పవిత్రమైనది. మనం సుహార్తను అందించాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు, ఎందుకంటే అనేకమంది రక్షణ సుహార్త ఆఫ్హానానీ తీరనకరించినవీషికి, చాలామంది దానిని అంగీకరిస్తారు. యేషయా వరవచనం యేసు "తన ఆత్మను యొక్క శరమ ఫలము చూచి తృప్తిపొందును; నీతమంతుడైన నా నేవకుడు తన జ్ఞానముతో అనేకులను సమర్థించును మరియు వారి దోషములను భరించును" (యేష. 53:11). అతను కృతజ్ఞత లేని వారి పట్ల వరేమను వరదరశించాడు మరియు ఈ వరేమ వారిలో చాలా మందిని మార్చింది, వారికి దేమని వీలలుగా ఉండి శక్తిని ఇచ్చింది. ఆయన చేసినట్లుగా ఆత్మల కోసం పనిచేయడానికి, ఆయన చేసినట్లుగా మరతయ శత్రువులను వరేమించడానికి మనం ఆఫ్హానీచబడ్డాము. అవేషుడు, అన్నీంటికి ముగింపులో, ఆత్మలను శాశ్వతంగా రక్షించడానీ చూసిన అతని ఆందానీ మనం పంచుకుంటాము మరియు అతని మాటలు వింటాము: "బాగా చేసారు, నేవకుడా.

మంచి మరీయు నమ్మకమున; మేరు కొనని విషయాలలో నమ్మకంగా ఉన్నారు, నేను మిమ్మల్ని చాలా విషయాలపై అధికారిగా చేస్తాను; నీ వరభుమ ఆనందములోనికి వరవేశించుము" (మత. 25:21). మనమందరం కోరినంతలో కలిసి ఈ ఆనందంలో హాయిపంచుకుందాం!

శుక్రవారం

"మరీయు మరొక దేవదూత నవరోగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు నేను చూశాను, మరీయు భూమిపై నివసించే వారికి, వరతే జాతీకి, బంధుమలకు, భాషకు మరీయు వరజలకు వరకటించడానికి అతనికి శాశ్వతమైన సుహారిత ఉంది" అవోక. 14:6.

సారాంశం:

దేమడు ఒక దేవదూతను పంపాడు, అతను ఆకాశం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు సూచించబడ్డాడు, ఎందుకంటే అతను వరతే ఒకకరూ తెలుసుకోవలసిన సందేశాన్ని కలిగి ఉన్నాడు. ఇది శాశ్వతమైన సుహారిత, తండ్రీ మనకు రక్షకుడైన కోరినతు యేసును పంపాడని మరీయు ఆయన రక్షణ కొరకు దేమని శక్తి అని శుభవారిత. ఆయనను విశ్వసించే వరతే ఒకకరీని వారీ హామాల నుండి, దేమని ధర్మశాస్త్రానికి అవిధేయత నుండి రక్షిస్తాడు. అమను, యేసుకోరినతును విశ్వసించే వరతే ఒకకరూ యేసు అనుగ్రహించే దేమని శక్తి ద్వారా పది ఆజ్ఞలకు విధేయులు అమతారు. ఆ విధంగా, మానవ జాతి ఒకవండు పడివోయిన నీధితీకి - ఆడవ మరీయు ఈవ్ జీవించిన పవిత్రమైన మరీయు సంతోషకరమైన నీధితీకి మనం మనరుద్ధరించబడతాము. సుహారితను అంగీకరించడం ద్వారా, దేమడు మనకు చేసిన హాగదానం నెరవేరుతుంది: "కాబట్టి మేరు పవిత్రంగా ఉంటారు. నేను పరిశుద్ధుడను" (లేవీ. 11:45).

దేవదూత నేరుగా మనుష్యులందరికీ సుహారితను వరకటించడు, కానీ వరజలు మేల్కొని, దేవదూతలుగా, దేమని దూతలుగా వయవహరించి, దానిని వరకటించేలా పని చేస్తాడు. దేమడు సుహారిత వరకటించడానికి మనుష్యులను నీయమించాడు. పౌలు గలతీయులకు ఇలా చెప్పాడు: "మేరు నన్ను దేమని దూతగా నవ్వేకరించారు" (గల. 4:14). వరభుమ మనం సుహారితను వరకటించేవారేగా ఉండాలని మరీయు హింసించేవారికి, శత్రుమలకు మరీయు దయను తృణీకరించేవారికి కూడా ధైర్యంగా వరకటించాలని ఆశీర్వాదించాడు; మనలాంటి వారికి; భూమిపై నివసించే వారికి. మరీయు ఈ సుహారితను వరతే దేశానికి, తగకు, భాషకు మరీయు వరజలకు తీసుకెళ్లడానికి ఆయన శక్తిపై నమ్మకం ఉంచే మనం కృషి చేద్దాం. పౌలు ఆ వెలుపుకు విధేయత చూపాడు: "నాయడల ఆయన కృప వయరీధం కాలేదు, అయితే నేను వారందరికంటే చాలా కష్టపడి పనిచేశాను; అయినా నేను కాదు, నాతో ఉన్న దేమని దయ. (1 కొరిం. 15:10).

దేమడు మనల్ని ఆశీర్వాదించి, ఈ పనికి విశ్వాసహితరంగా ఉండేలా చేస్తాడు; ఆయన దయ వల్ల మనం ఆయన దూతలం. ఆమోన్!

హారం 2 - మొదటి దేవదూత సందేశం - దేమనికీ భయపడండి మరీయు ఆయనను మహిమపరచండి!

గోల్డెన్ వర్సెస్: "మరీయు మరొక దేవదూత నవరోగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు నేను చూశాను... వెద్ద నవరంతో ఇలా అన్నాడు: దేమనికీ భయపడండి మరీయు ఆయనను మహిమపరచండి, ఎందుకంటే ఆయన తీర్ప చెప్పే గంట వచ్చింది. మరీయు నవరోగానని, భూమిని, సముద్రానని, నీటి బుగ్గలను సృష్టించిన వాడిని ఆరాధించండి." అవోక. 14:6,7.

ధ్యానం చేయడానికి: "వరతయక కోణంలో, సెవెంట్-డీ అడ్వెంటిస్టులు వరపంచంలో కాపలాదారులుగా మరీయు కాంటిని మోసేవారుగా ఉంచబడ్డారు. నశించిపోతున్న వరపంచానికి హాచ్చరక యొక్క చివరి సందేశం వారికి అవ్వగించబడింది. దేమని హక్యమ అద్భుతమైన వెలుగు వారిపై వరకాశిస్తుంది. వారికి అత్యంత గంభీరమైన వరముఖ్యత కలిగిన పని అవ్వగించబడింది: మొదటి, రెండవ మరీయు మూడవ దేవదూతల సందేశాల వరకటన. ఇంత వరముఖ్యత ఉన్న పని లేదు. వారి దృష్టిని మరేదైనా గ్రహించడానికి వారు అనుమతించకూడదు. చివరి సంఘటనలు, pg. 41

అదిహారం

తీర్పే వరకటన

1) మనం ఎవరికైనా మన జీవితానికి సంబంధించిన ఖాతా ఇవ్వాలా?

A: "మనలో వరతే ఒకకరు మన గురించి దేవునికి లెక్క అవ్వగినతాము". "మరియు అతని ముందు ఏ జీవీ దాగి లేదు; అయితే ఆయన కళ్ల ముందు అన్నీ నగ్నంగా మరియు తెరిచి ఉన్నాయి. (రోమా. 14:12; హెబ్రీ. 4:13).

"నింహాసనాలు ఏర్పాటు చేయబడే వరకు మరియు పురాతన కాలం నాటి వ్యక్తీ కూర్చునే వరకు నేను చూస్తూనే ఉన్నాను. అతని వనీతరం మంచులా తెల్లగా ఉంది, మరియు అతని తలవై జుట్టు శుభ్రమైన ఉన్నలా ఉంది; అతని నింహాసనం, అగ్నే జ్వాలలు మరియు అతని చక్కరాలు, మండుతున్న అగ్నే. ఆయన ముందు నుండి అగ్నే నది వరవహించింది; వేలమంది ఆయనను నేవించారు, లక్కలాది మంది ఆయన ముందు నెలబడారు; తీర్పే కూర్చుంది, మరియు మనతకాలు తెరవబడాయి. దానియేలు 7:9, 10 .

డెనియల్ నవరంగంలో తీర్పే వరారంభమవుతుంది మరియు మనతకాలు తెరవబడటం చూశాడు. లేఖనం ఇలా చెబుతోంది: "దేవుడు వరతే పనిని, మరుగున ఉన్న వరతేదానిని తీర్పేలోనికి తీసుకువస్తాడు, అది మంచిదే అయినా చెడు అయినా." (వరసం. 12:13, 14).

వరతే వ్యక్తీ యొక్క వరతే పని నిరీణయించబడుతుంది. మరియు మూలయాంకనం ఉపరితలంగా ఉండదు: "దేవుడు యొక్కరీనతు దేవారా మనుష్యుల రహస్యాలను తీర్పేతున్నాడు" (రోమా.

2:16). ఆలోచనలు, ఉద్దేశాలు మరియు ఉద్దేశ్యాలు, పదాలు మరియు చర్యలు, వరతే క్షణంగా పరిశోధించబడుతుంది, ఎందుకంటే "యెహోవా మనిషి చూసే విధంగా చూడడు. ఎందుకంటే మనిషి తన కళ్ల ముందు ఉన్నదానిని చూస్తాడు, కానీ యెహోవా హృదయాని చూస్తాడు. (1 సమూ. 16:7).

తెలిసిన మరియు దాచబడిన మా పనులన్నీ మనతకాలలో నవ్వుకంగా నమోదు చేయబడతాయి.

క్రీతనకరత ఇలా అన్నాడు: "నా తిరుగుటలను నీమ లెక్కించితివి; నీ నీనాలో నా కన్నీళ్లు వెట్టు; అవి నీ మనతకంలో లేవా?" (క్రీత. 56:8). "మీ కళ్లు నా రూపహిత శరీరాని చూసాయి, మరియు మీ మనతకంలో ఇవన్నీ వరాయబడతాయి, అవి రోజురోజుకు ఏర్పడతాయి" (క్రీత. 139:16).

"కాబట్టి, చీకటిలో మరుగున ఉన్నవాటిని వెలుగులోకి తెచ్చి, హృదయాలలోని ఆలోచనలను బయలుపరచే వరభుమ వచ్చేవరకు, సమయానికి ముందు దేనిని తీర్పే తీర్చవద్దు" (1 కొరిం. 4:5).

మంచి మరియు చెడు పనులు సమానంగా నమోదు చేయబడతాయి: "యెహోవా చూస్తాడు మరియు వింటాడు; మరియు యెహోవాయందు భయభక్తులు గలవారి కొరకు మరియు ఆయన నామమును నమ్మించువారి కొరకు ఆయన యెదుట ఒక జ్ఞాపకార్థము వరాయబడియున్నది. (మల్. 3:16); "ఇదిగో, మీ దోషములను మరియు మీ వితరుల దోషములను గూర్చియు నా యెదుట వరాయబడియున్నది" (యెష. 65:5, 6).

నియమం, వరతే ఒకకరీ పనిని సమర్థించడం లేదా ఖండించడం కోసం వోల్చబడే నీతీ వరమాణం దేమని పవిత్ర చట్టం, పది ఆజ్ఞలు. "ధర్మశాస్త్రం లెకుండా హాపం చేసిన వారందరూ కూడా చట్టం లెకుండా నశిస్తారు; మరియు చట్టం వరకారం హాపం చేసిన వారందరూ చట్టం దేవారా తీర్పే తీర్చబడతారు. ధర్మశాస్త్రము వినవారు దేమని యెదుట నీతిమంతులు కారు గానీ ధర్మశాస్త్రమును ఆచరించువారు నీతిమంతులుగా తీర్చబడుదురు." (రోమా. 2:16, 12, 13). అందువల్ల, తీర్పేలో ఆమోదించబడాలంటే, మనకు తగిన తయారీ అవసరమని మనం చూస్తాము. అందుకే దేవదూత ఇలా అంటున్నాడు: "దేవునికి భయపడి ఆయనను మహిమపరచుము"! మేము ఈ సన్నద్ధత సందేశాని ఈ వారం అంతా అధ్యయనం చేస్తాము.

నోమవారం

"మరియు నేను మరొక దేవదూత నవరంగం మధ్యలో ఎగురుతూ... బిగ్గరగా చెబుతున్నాను" అవొక. 14:6, 7.

1) ఎలెజబెత్ పరిశుద్ధాత్మును వొందిన తరహాత ఆమకు ఏమీ జరిగింది?

A: "ఎలెజబెత్ పరిశుద్ధాత్ముతో నిండివోయింది మరియు వెద్ద నవరంతో ఇలా చెప్పింది: నతీలలో మేరు ధన్యులు, మరియు మీ గర్భం యొక్క ఫలం ధన్యమైనది! మరియు మీరు దీనిని నాకు ఎక్కడ రుజువు చేస్తారు?"

నేను, నా వరభుమ తల్లి వచ్చి నన్ను దర్శించవచ్చా? ఇదిగో, నీ పలకరింపు నవరం నా చెమలకు చేరినవ్వడు, చీనన వేలలవాడు నా కడుమలో ఆనందంతో అల్లరి చేసాడు. విశేషమనించిన ఆమె ధన్యురాలు, ఎందుకంటే వరభుమ నుండి ఆమెతో చెప్పిన విషయాలు నెరవేరుతాయి! " (లూకా 1:41-45).

పరిశుద్ధాత్ములతో నింపబడిన తరువాత, ఎలిజబెత్ బిగ్గరగా మాట్లాడగలిగేలా చేయగలిగింది మరియు దేమనిచే వర్రేపించబడిన మాటలను మాట్లాడింది, అవి నేకరీవచరలో రికార్డ్ చేయబడడాయి మరియు ఈ రోజు వరకు భద్రపరచబడడాయి. బిగ్గరగా మాట్లాడటం అంటే ఆత్మమ యొక్క శక్తి. మనం, ఎలిజబెత్ లాగా, పరిశుద్ధాత్ములతో నింపబడినవ్వడు, బిగ్గరగా మాట్లాడే దేవదూత వోషించిన హతరను నెరవేరచడానికి దేమనిచే శక్తిని పొందుతాము.

బిగ్గరగా బోధించడం అంటే నీగ్గు లేకుండా. నీలువపై, "యేసు బిగ్గరగా కేకలు వేసి తన ఆత్మను వీడిచివెట్టాడు" (మత్త. 27:50). యూదులు, నటీఫెన్సు చంపడానికి ముందు, "వెద్ద నవరంతో కేకలు వేశారు... ఏకగ్రీవంగా అతనివైకి దూసుకెళ్లారు." అతను, "మోకరిల్లి, వెద్ద నవరంతో అరిచాడు: వరభూ, ఈ హహానీ హారికి వయతీరకంగా ఉంచవద్దు."

(చట్టాలు 7:57, 60). బిగ్గరగా మరియు నవ్వటంగా, వరతీ ఒకకరూ ధైర్యంగా వినగలిగేలా. ఈ ధైర్యం కోరినతు పరిశుద్ధాత్మ దేవారా మాతరమే ఇవ్వబడుతుంది. ఈ ఏజెంట్ మాతరమే మనల్ని బిగ్గరగా, శక్తితో, ధైర్యంతో మాట్లాడగలడు. ఇది జరగాలంటే, మన సుహారీత వరయత్నాలలో ఆత్మను నడిపించడానికి మనం వరయత్నంచకూడదు. ఆయనే మనలను ఉపయోగించాలి: "దేమని ఆత్మచేత నడిపింపబడువారందరు దేమని వేల్లలు" (రోమా. 8:14). అవ్వడు మనం ఆత్మ యొక్క వరహహానీని కోరుకుండా మరియు అతని మార్గదర్శకత్వానికి మనల్ని మనం సమర్పించుకుండా, తద్వారా మనం శక్తి మరియు ధైర్యంతో సందేశానీ అందించడానికి దేమని నాధనంగా ఉండవచ్చు!

మంగళహారం
"మరియు నేను మరొక దేవదూత నవరంగం మధ్యలో ఎగురుతూ... వెద్ద నవరంతో ఇలా అన్నాడు: దేమనికి భయపడండి" అవోకే. 14:6, 7.

1) యోహోహా భయము అంటే ఏమిటి?

∴ "యోహోహా భయము కీడును దోవోచుట." "యోహోహాయందు భయభక్తులు కలిగియుండుటవలన మనుష్యులు కీడును వీడిచివెట్టుదురు." (నూమ. 8:13; 16:6).

దేమనికి భయపడడమంటే ధర్మశాస్త్రానికి విధేయత చూపడమే, ఇలా వరాయబడి ఉంది: "నీ దేమణైన యోహోహాకు భయపడుము, ఈ ధర్మశాస్త్రములోని మాటలన్నీటిని జాగ్రత్తగా చేయుము" (దోవీ. 31:12,13). "వరేమ చట్టం యొక్క నెరవేర" (రోమా. 13:10). కాబట్టి, దేమనికి భయపడడమంటే మే వొరుగువారిని వరేమించడమే: "ఎవడును తన వొరుగువారిని హొనించకూడదు; అయితే నీమ నీ దేమనికి భయపడుదుమ" (లేవీ. 25:17).

తీరమ యొక్క నియమం చట్టం కాబట్టి, అవోకలివన్ యొక్క మొదటి దేవదూత దాని సూత్రాలకు అనుగుణంగా ఉండవలసిన అవసరానీ మరుపులకు సూచించాడు. మన పరలోకమ తండ్రే దేమనికి భయపడే వయకీ గురించి మనకు ఉదాహరణగా నీలిచాడు: యేసు: "యెన్నీ టరంక నుండి ఒక రెవ్మ మొలకెత్తుతుంది, మరియు అతని మూలాల నుండి ఒక కొవ్మ [యేసు] ఫలితమింది.... మరియు అతను ఆనందినాడు. యోహోహా పట్ల భయము" (యొష. 11:1, 3). అతను వరభుమ పట్ల భయభక్తులు కలిగి ఉన్నాడు, అతని ధర్మశాస్త్రానీ హటించడంలో ఆనందానీ పొందాడు. మరియు అతని జీవితం మనది కావచ్చు. దీనీ చేయడానికి, మనం ఆయనను మన రక్తపుకునిగా విశేషించాలి. దేమడు హగ్దానం చేసాడు, "మరియు నేను హరితో శాశ్వతమైన ఒడంబడిక చేస్తాను, అది హారికి మేలు చేయడానికి హరిని వీడిచివెట్టదు; మరియు నేను హరి హృదయాలలో నా భయానీని ఉంచుతాను" జెర్ర. 32:40, 41.

యేసు ఈ ఒడంబడికకు మధ్యవర్తిగా ఉన్నాడు: "అతను ఒక మంచి ఒడంబడికకు మధ్యవర్తిగా ఉన్నందున అతను మరొక అద్భుతమైన పరచరయను పొందాడు" (హబ్. 8:6). అతను దేమనికి మధ్యవర్తిత్వం చేస్తాడు,

అది మన విషయంలో నెరవేరాలని మనవి చేస్తున్నాము: దేవుడు తన భయానీ, ఆయన ఆజ్ఞలను హటించడంలో సంతోషానీ మన హృదయాలలో ఉంచాడు. మరీయు అతను వ్యర్థంగా పని చేయడు, కానీ నిశ్చయంగా, ఎందుకంటే నిలువబడి అతని మరణం తండ్రే అతనికి వరతీనపండించి, ఒడంబడికను నెరవేరుస్తాడనే హామీ. ఈ ఒడంబడిక ఒక వీలునామాతో వోల్చబడింది, ఇక్కడ టెస్టేటర్ మరణం హాగ్దానం యొక్క నెరవేర్చు యొక్క హామీ. యోసు "కొత్త నిబంధనకు మధ్యవర్తిగా ఉన్నాడు, అందుచేత, అపరాధాల ఉపశమనానికి మరణం జోక్యం చేసుకున్నవవు... వీలవబడినవారు హాగ్దానానీ హొందవచ్చు... మరణం ఉన్న చోట ఒక నిబంధనకు బలం ఉంటుంది." (హెబ్రీ.

9:15, 17). యోసు ఇవ్వబడిన మరణించాడు, కాబట్టి నిబంధన, ఒడంబడిక, నెరవేర్చబడాలి. మరీయు అతనిలో, దేవుడు ఇలా చెప్పాడు: "నేను నా భయానీని మే హృదయంలో ఉంచుతాను". మనము యోసును మన రక్షకునిగా విశ్వసించే, ఆయన పరలోకంలో మన కొరకు మధ్యవర్తిత్వం చేస్తాడు మరీయు దేవుడు తన ఒడంబడికను నెరవేరుస్తాడు, ఆయన భయానీని మన హృదయాలలో ఉంచుతాడు. అవ్వదు మనం ఆయన ఆజ్ఞలను హటించాము మరీయు తీరమలో ఆహ్వానించబడతాము. అలాంటివవు మనం తీరమకు భయపడాలా? మారీగం లేదు, మేము దాని కోసం నీదధంగా ఉంటాము!

బుధవారం

"మరీయు నేను మరొక దేవదూత నవర్గం మధ్యలో ఎగురుతూ... బిగ్గరగా చెబుతున్నాను: దేవునికి భయపడండి మరీయు ఆయనను మహిమపరచండి" అవోకే. 14:6, 7.

1) అవోకేలివన్ చెబుతుంది, మనుషులు దేవునికి ఎందుకు మహిమ ఇవ్వలేదు?

A.: "వారు దేవుని వేరును దూషించారు... మరీయు ఆయనను మహిమపరచుటకు పశ్చాత్తాపపడలేదు" (అవోకే. 16:9).

వారు పశ్చాత్తాపపడితే దేవునికి మహిమ ఇవ్వగలరు. మౌదటి దేవదూత సందేశం మౌదటి ఆజ్ఞలను హటించడం యొక్క వర్తమాఖ్యతను హైలైట్ చేస్తుంది: "దేవునికి భయపడండి". అవ్వదు, "ఆయనను మహిమపరచుము" అని చెప్పడం దేవారా, మన అతీకరమణల గురించి పశ్చాత్తాపపడమని ఆయన మనలను ఆహ్వానిస్తాడు. పశ్చాత్తాపం అంటే హాపం పట్ల వీచారం మరీయు దాని నుండి దూరంగా ఉండటం.

కొరింథు విశ్వాసులు నిజమైన పశ్చాత్తాహానీ అనుభవించినట్లు వౌలు వేర్కొన్నాడు: "నేను సంతోషిస్తున్నాను, మేరు దుఃఖించినందుకు కాదు, కానీ మేరు పశ్చాత్తాహానికి దీగారు; మేరు దేవుని వరకారం దుఃఖించబడడారు, తద్వారా మేరు ఏ విధంగానూ హాని కలిగించరు. పశ్చాత్తాహానీ కలిగించని మోక్షానికి దారితీసే పశ్చాత్తాహానీ దైవిక దుఃఖం చేస్తుంది; కానీ లోకము దుఃఖం మరణానికి దారీ తీస్తుంది. దేవుని వరకారము మేరు దుఃఖించబడిన ఈ విషయము మేలో ఎంత శరదధ పుట్టించలేదని చూడండి!

అమను, ఎంత కష్టమాపణ, ఏమీ కోపం, ఏమీ భయం, ఏమీ కోరిక, ఎంత ఉత్సాహం, ఎంత పగ!
ఈ విషయాలలో మేరు నీరదోషులుగా నిరూపించుకున్నారు" (కొరిం. 7:9-11).

2) దేవిడ్ నిజమైన పశ్చాత్తాహానీ అనుభవించినవవుడు, అతను చేసిన తవ్వముకు పశ్చాత్తాపపడడం లేదా కొత్త, వీధియ హృదయానీని కూడా కోరుకున్నాడా?

A.: "దేవా, నీ దయను బట్టి నన్ను కరుణించు; మరీయు నీ కనికరముల సమూహము చొప్పను, నా అపరాధములను తుడిచివేయుము... హిస్సోతో నన్ను శుద్ధి చేయుము, అవ్వదు నేను శుద్ధుడను; నన్ను కడగండి, మరీయు నేను మంచు కంటే తేలగా ఉంటాను ... ఓ దేవా, నాలో నవచేయవలసిన హృదయానీని సృష్టించండి మరీయు నాలో అచంచలమైన ఆత్మనును మనరుదధరించండి. (కీర్త. 51:1-12).

హృదయం నుండి హాహానీని అసహాయించుకునేలా మరీయు సరైనది చేయాలనుకునే పశ్చాత్తాపం దేవుని దేవారా మాతరమే ఉత్పత్తే అమతుంది. ఆయన వైపు చూడమని ఆయన మనలను ఆహ్వానిస్తున్నాడు

మనం జీవించేలా మన నోడూనంలో మరణించిన ఆయన కుమారుడైన రక్తపుకుని అందించడంలో మంచితనం. "దేమని దయ నీనను పశ్చాత్తాహానికి నడివినతుంది" (రోమా. 2:4).

గురువారం

"మరియు నేను మరొక దేవదూత నోవర్గం మధ్యలో ఎగురుతూ... బిగ్గరగా చెబుతున్నాను: దేమనికీ భయపడండి మరియు ఆయనను మహిమపరచండి" అవోక్. 14:6, 7.

1) ఆకాను దేమనికీ ఎలా మహిమ ఇవ్వగలడు?

A.: "అవ్వమడు యెహోషువ ఆకానుతో ఇలా అన్నాడు: నా కుమారుడా, ఇశ్రాయేలు దేమడైన యెహోహాను మహిమపరచి, ఆయన ఎదుట ఒవ్వమకోమని వరారథినతున్నాను, నువ్వమ ఏమీ చేశావో ఇవ్వమడు చెప్పమ; నా దగ్గర దాచకు." (జాషువా 7:19).

మన హవాలను ఒవ్వమకోవడం దేవదూత మనం దేమనికీ మహిమ వరసాదినతాం. అలా చేయడం వల్ల, మన వైఫల్యాలకు దేమడు కారణమని మనం నాకొవ్వయమినతాము. సమనయ ఆయనలో కాదు, మనలోనే ఉంది. అతను, అతని చట్టం మరియు అతని వరభుత్వం సమర్థించబడడాయి. కాబట్టి, ఒవ్వమకోలు హాహానికి నాకుతో కూడి ఉండకూడదు. "హాపం చట్టానీ అతీకరమించడమో" (1 యోహాను 3:4). హాహానీ క్షమించడం అంటే దానిని సమర్థించడం; మరియు దానిని సమర్థించడం అంటే అతీకరమణును సమర్థించడం మరియు తత్ఫలితంగా దేమడు మరియు అతని చట్టానీ ఖండించడం. అతీకరమణు సరైనది అయితే, చట్టం తప్ప, మరియు దాని దాత కూడా - నోవ్వటమైన ముగింపు.

ఒవ్వమకోలు నోవ్వటంగా ఉండాలి, చేసిన పదాలు లేకుండా. అతని తప్పమను గుర్రతించిన తరువాత, "వరజలందరూ శావ్యూలతో ఇలా అన్నారు: మోము చనిపోకుండా ఉండేలా మో నోవకుల కోసం మో దేమడైన యెహోహాకు వరారథించండి; మన హవాలనీటికి మనం ఈ చెడును చేరచుకున్నాము, మన కోసం మనం రాజును కోరుకోము" (1 సమూ. 12:19).

"మన హాపములను మనము ఒవ్వమకొనిన యెడల, ఆయన మన హాపములను క్షమించి, సమనయ దుర్రీతే నుండి మనలను శుద్ధి చేయుటకు నవ్వమకవైనవాడు మరియు నీతిమంతుడు" (1 యోహాను 3:4). తీర్రేపు సమయంలో, మనకు అత్యంత అవసరమైనది శుద్ధి చేయబడటం, ఎందుకంటే అవ్వమడు, మూలయాంకం చేసినవ్వమడు, మోము ఆవోదించబడతాము. మరియు మోదటి దేవదూత యొక్క సందేశం, "దేమనికీ భయపడండి" అని చెప్పబడవ్వమడు, మన హవాలను ఒవ్వమకోమని ఆహాహానితుంది. ఇది మోకొహానికి సంబంధించిన సందేశం అని చూడవచ్చు, ఎందుకంటే, ఒకనారీ విశ్వవనిచి, వీధియత చూవితే, అది మనలని తీర్రేపులో ఆవోదించబడే నోధితీలో ఉంచుతుంది. మనం దానిని హాటిదోదాం, మన మంచి కోసం!

శుక్రవారం

"మరియు నేను మరొక దేవదూత నోవర్గం మధ్యలో ఎగురుతూ... బిగ్గరగా చెబుతున్నాను: దేమనికీ భయపడండి మరియు ఆయనను మహిమపరచండి" అవోక్. 14:6, 7.

1) అవరూహము దేమనికీ ఎలా మహిమ ఇచ్చాడు?

A.: "ఎవడు తనతో చెప్పబడిన దాని వరకారం, అతను అనేక దేశాలకు తండ్రీ అమతాడని నీరీక్షణకు వ్యతిరేకంగా నవ్వమాడు: మో సంతానం అలాగే ఉంటుంది; మరియు విశ్వాసంలో బలహీనపడకుండా, అతను తన శరీరానీ అవ్వపటికీ చనివోయాడని భావించాడు (అతను దాదాపు వంద సంవత్సరాలు

సంవత్సరాలు), మరియు నారా యొక్క గర్భం యొక్క కుప్పనింగ్; అయితే, దేమని హగ్దానూన్ చూసి, అతను అవిశ్వాసంలో చలించకుండా, విశ్వాసంలో బలపరచబడి, దేమనికే మహిమను ఇచ్చాడు" (రోమా. 4:18-20).

అబ్రాహాము దేమని హగ్దానూన్ విశ్వసించాడు, హగ్దాన నెరవేరేమకు వీరుద్ధమైన వరదరశనలను చూడలేదు. అతని భార్య అవపటికే అండోత్సర్గము ఆగిపోయింది మరియు అతని శరీరం మౌద్దుబారిపోయింది. అన్ నీ మానవ దృక్కోణాల నుండి, వారికి బిడ్డ పుట్టడం అనాధ్యం. కానీ అబ్రాహాము దేమడు ఏమీ చేయగలడని విశ్వసించాడు మరియు అతనికి అనాధ్యమైనది ఏదీ లేదు. మనిషి యొక్క అసంభవం దేమడు తన అనంతమైన శక్తిని వరదరశించడానికి ఒక అవకాశంగా మారేది. మరియు అతను చేసింది అదే. ఇన్నాకు హగ్దాన కుమారునిగా జన్మించాడు, శరీర ఇవ్టానికి కాదు, దేమనికే. అలాగే, యేసు, "తనను నోవీకరించిన వారందరికీ, ఆయన నామంలో విశ్వాసముంచిన వారికి, ఆయన దేమని వీల్లలుగా మారే శక్తిని ఇచ్చాడు; అవి రక్షణమువలనగానీ, మాంసమువలనగానీ, మనుష్యుని చిత్తమువలనగానీ పుట్టలేదు గానీ దేమనివలన పుట్టినవి." (యోహాను 1:12, 13). యేసును విశ్వసించే మనుష్యులు ఆయనతో నామరన్యంగా మారబడతారు, వారి నవంత బలం లేదా విధేయత చూపించే వరయత్నం కాదు, కానీ ఆయన శక్తి దేవారా. మనిషి నుండి తన చట్టానికి పరిపూర్ణ విధేయతను కోరడం దేవారా, అతను నవభావంతో అతనికి ఏమీ అనాధ్యం అని అతనిని అడుగుతాడు. "చట్టం ఆధ్యాత్మికం; అయితే నేను శరీరసంబంధిని, హాపం కింద అవమబడడాను" (రోమా. 7:14). అయితే, అబ్రాహాము వలె, ఇక్కడ కూడా మనిషి యొక్క అసంభవం దేమడు తన శక్తిని బహిర్గతం చేయడానికి మరియు అతని మహిమను వ్యక్తపరచడానికి అవకాశాన్ని సృష్టించాడు. యేసును విశ్వసించడం దేవారా, మనిషి తన హృదయాన్ని మారచుకుంటాడు మరియు అతనిని చట్టానికి లోబడిలా చేస్తాడు. అబ్రాహాము విశ్వాసం దేవారా దేమనికే మహిమను ఇచ్చాడు మరియు యేసును మరియు అతని శక్తిని మనరుద్ధరించే శక్తిని విశ్వసించేవాడు కూడా దేమనికే మహిమను ఇస్తాడు. మరియు అలా చేయడం దేవారా, అతను కమాండమెంట్స్ కిపరగా చేయబడతాడు మరియు తీర్పు కోసం తనను తాను సిద్ధం చేసుకుంటాడు.

శనివారం

"మరియు నేను మరొక దేవదూత నవరంగం మధ్యలో ఎగురుతూ... బిగ్గరగా చెబుతున్నాను: దేమనికే భయపడండి మరియు ఆయనను మహిమపరచండి" అవోక. 14:6, 7.

1) జీవితంలో మన లక్ష్యం ఏమిటి?

..: "కాబట్టి, మీరు తీననా, తర్రాగినా, మరేదైనా చేసినా, వరతీదీ దేమని మహిమ కోసం చేయండి." (కొరిం. 10:31).

మన పనుల దేవారా మనం దేమనికే మహిమ ఇవ్వగలము లేదా కాదు. మనం తీనే హాటి దేవారా ఆయనను ఎలా మహిమపరచాలో తెలుసుకోవాలని వరభుమ మనలను ఆహ్వానిస్తున్నాడు. మరియు ఈ విషయంలో మనం హక్యంలో సలహాను కనుగొంటాము: "మాంసం తీనకుండా ఉండటం లేదా దేరాక్వారసం తేరాగకవోవడం మంచిది" (రోమా. 14:21). శాఖాహారం దేమిడిని గౌరవించుతుంది. పశుమలు, గొర్రెలు, గొర్రె, కోడి, చేపలు, సముద్రపు ఆహారం మరియు ఇతరాలు: వీలైనవపడలేలా చనిపోయిన జంతుమల మాంసాన్ని ఉపయోగించకూడదని ఇక్కడ మమ్మ తెలుసుకున్నాము. "లేదా మీ శరీరం మీలో ఉన్న పరిశుద్ధాత్మ దేవాలయమని, మీరు దేమని నుండి కలిగి ఉన్నారని మరియు మీరు మీ నవంతం కాదని మీకు తెలియదా? మీరు ధరతో కొనుగోలు చేయబడేదారు; కాబట్టి మీ శరీరంలో దేమణి మహిమపరచండి." (కొరిం. 6:19, 20).

వరారంభ పద్యం ఇంకా చాలా సమగ్రమైనది. మరీ వేరే ఏదైనా చేస్తే, దేమని మహిమ కోసం వరతీడి చేయండి. దీనిరథం దేమణిణి సంతోషపెట్టడం మరియు మన జీవితాల్లో ఆయన నామానీ గౌరవించడం జీవితం యొక్క అత్యున్నత లక్ష్యమానీ కలిగి ఉండటం. ఇది మన కోసం కాదు, అతని కోసం జీవించడం.

ఈ అనుభవానీ మనం ఎలా జీవించగలం? పౌలు ఇలా వివరించాడు: "కొరిన్తు వరేమ మనలని నిర్బంధిస్తోంది, ఎందుకంటే మనం ఇలా తీరేమతీరచుకుంటాం: అందరి కోసం ఒకరు చనిపోతే, అందరూ చనిపోయారు; మరియు అతను అందరి కోసం మరణించాడు, తద్వారా జీవించే వారు ఇకపై తమ కోసం జీవించకూడదు, కానీ వారి కోసం మరణించి తీరిగి లేచిన అతని కోసం" (|| కొరిం. 5:14, 15). మనం జీవించగలిగేలా ఆయన జీవితానీ ఇచ్చేంత వరకు కొరిన్తు మనపై ఉన్న వరేమ, ఆయన కోసం మనలని మనం అర్పించుకోవడానికి నిరంతరం వరేమిస్తోంది.

సుహార్త యొక్క పదాలు: "ఆయనకు మహిమ ఇవ్వండి" అనేది ఎల్లప్పుడూ ఈ వరేరణతో జీవించడానికి మనకు ఆహ్వానం, అందువలన మన పనులు ఆయనను మహిమపరుస్తాయి. తీరేమలో, పురుషులు "తీరేమ ... వారి కొరియల వరకారం" (వరక. 20:12). ఆయనను మహిమపరచే పదాలను విశేషించి, హాటించేవారు తీరేమకు భయపడరు, ఎందుకంటే వారి పనులు ఆయన చిత్తానికి అనుగుణంగా ఉన్నాయని అది నిరూపిస్తుంది.

ఈ వారం, "దేమనికి భయపడి, ఆయనను మహిమపరచు" అనే సుహార్త మాటలను విశేషించడం మరియు హాటించడం వరజలను తీరేమ తీరచడానికి నిర్దేశం చేస్తుందని మేము చూశాము. మనం కూడా ఈ అద్భుతమైన సుహార్తను విశేషించేదాము మరియు కట్టుబడి ఉంటాము, మన నవంత తాత్కాలిక మరియు శాశ్వతమైన మంచి కోసం. ఆమోన్!

వారం 3 - అతని తీరేమ యొక్క గంట వచ్చింది...

గోల్డెన్ వరేన్: "మరియు మరొక దేవదూత నవరేగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు నేను చూశాను... వెద్ద నవరంతో ఇలా అన్నాడు: దేమనికి భయపడండి మరియు ఆయనను మహిమపరచండి, ఎందుకంటే ఆయన తీరేమ చెప్పే గంట వచ్చింది. మరియు నవరేగానీ, భూమిని, సముద్రానీ, నీటి బుగ్గలను సృష్టించిన వాడిని ఆరాధించండి." అపో. 14:6,7.

అదివారం

తీరేమను సూచించే జోన్యం

1) మొదటి దేవదూత సందేశంలో ఏ గొప్ప సంఘటన వరకటించబడింది?

A.: "మరియు నేను మరొక దేవదూత నవరేగం మధ్యలో ఎగురుతున్నట్లు చూశాను... వెద్ద నవరంతో ఇలా అన్నాడు: దేమనికి భయపడండి మరియు ఆయనను మహిమపరచండి, ఎందుకంటే ఆయన తీరేమ చెప్పే గంట వచ్చింది" (అపో. 14:6, 7).

మొదటి దేవదూత సందేశం నవరేగంలో వరారంభమైన తీరేమ వరపంచానీ వరకటించింది. మరియు అలాంటి సంఘటనకు సంబంధించి దేమని నేవకులకు ఖచ్చితతమానీ ఇచ్చేది వరవచన వాక్యం. వేతురు ఇలా అన్నాడు: "మనకు వరవచన వాక్యం మరేంత దృఢంగా ఉంది" (|| వేతురు. 1:19). దానియ్యేలు మనతకంలో తీరేమ దర్శనం యొక్క వృత్తాంతానీ మనం కనుగొంటాము: "నిహాసనములు నధావించబడువరకు మరియు వరచీనకాలమ వయకతే కూర్చునే వరకు నేను చూస్తూనే ఉన్నాను; అతని దున్తులు నవచేమైన ఉన్నేలా తెల్లగా ఉన్నాయి; మరియు అతని నిహాసనం అగ్ని జ్వాలలతో ఉంది, మరియు అతని చక్కాలు మండుతున్నాయి. ఆయన ముందు నుండి ఒక నది వరవహించి వరవహించింది; వేలకొలది ఆయనను నేవించారు, మరియు వేలకొలది మంది ఆయన ఎదుట నీలబడడారు. తీరేమ పరీక్షించబడింది మరియు మనతకాలు తెరవబడడాయి. (డాన్. 7:8-10). ఇది వరారంభమయ్యే సమయం ఇక్కడ వేరొకనబడలేదు. 8వ అధ్యాయంలో, దర్శనం గురించి అదనపు వివరణలు ఇవ్వబడడాయి మరియు అక్కడ తీరేమ వరారంభ సమయం నివేదించబడింది: "ఒక దర్శనం నాకు కనిపించింది, వరారంభంలో నాకు కనిపించిన తర్వాత ... అవేమడు నేను ఒక నాధుమ మాట్లాడటం వీననాను; మరియు మరొక నాధుమ మాట్లాడిన అతనితో ఇలా అన్నాడు: దర్శనం ఎంతకాలం ఉంటుంది...? అతను నాకు సమాధానం చెప్పాడు:

మధ్యయాహ్వానం మరియు ఉదయం రెండు వేల మరియు మూడు వందల వరకు; అవ్వుడు పవిత్ర నేడలం శుద్ధి అమతుంది." (దాని. 8:1, 13, 14). 7 మరియు 8 అధ్యాయాలలోని దర్శనాలను కలువ్తంగా పరిశీలించే, హరిద్దరూ ఒకే ఇతివృత్తంతో వయవహరినతారని చూచినతుంది - నాధుమలను హినించే శక్తి మరియు హరి పతనం తర్వాత, నవరగ నయాయనధానం తీర్పు కోసం కూర్చుంటుంది. 7వ అధ్యాయంలో దేవదూత ఇలా అంటున్నాడు: "అతడు సర్వోన్నతుడైన దేవునికి విరోధంగా మాటలు పలుకుతాడు, సర్వోన్నతుని పరిశుద్ధులను నాశనం చేస్తాడు; అతను నూర్లు మరియు చట్టం మార్చడానికి జాగ్రత్త తీసుకుంటుంది; పరిశుద్ధులు అతని చేతికి కొంత కాలానికి, కాలానికి, సగం కాలానికి అవపగించబడతారు. అయితే నయాయనధానం తీర్పులో కూర్చోని అతని ఆధిపత్యయానీ తీసివేయును" (డాన్. 7:25, 26). మరియు 8లో: "నిరంతరమైన మరియు నీరజనమైన అతీకరమణకు సంబంధించిన దర్శనం ఎంతకాలం ఉంటుంది, మరియు పవిత్ర నేడలం మరియు సైన్యానీ కాళ్లకరింద తొక్కడం గురించి?" (డాన్. 8:13).

డాన్ 7:25: పరిశుద్ధులు అతని చేతికి అవపగించబడతారు
డాన్. 8: 13: అభయారణ్యం డెలివరీ

రెండు వయవకతీకరణలు నెయింట్స్ యొక్క హిసను సూచిస్తాయి. ఈ హిసను మధ్యయుగ వోహానీ నీరవహించినట్లు చరిత్ర వెల్లడిస్తుంది. ఇది క్రీ.శ.538 సంవత్సరం నుండి దాని ఆధిపత్యయానీ కలిగి ఉంది. 1798 AD వరకు, వోవ్ ఖైదు చేయబడి తన తాత్కాలిక శక్తిని కోల్పోయాడు. వరవచనం వరకారం, ఆ తర్వాత, తీర్పు వస్తోంది: "అయితే నయాయనధానం తీర్పులో కూర్చుని, అతని ఆధిపత్యయానీ తీసివేస్తుంది" (డాన్. 7:26). కాబట్టి, నవరగంలో తీర్పు 1798 తర్వాత కొంత సమయం తర్వాత వరారంభమవుతుంది. తీర్పు సమయం మరింత ఖచ్చితంగా సూచించబడినవ్వుడు అదనపు సమాచారం 8వ అధ్యాయంలో వస్తోంది: "దర్శనం ఎంతకాలం ఉంటుంది ... అభయారణ్యం మరియు సైన్యానీ అవపగించడం, అతను నాకు సమాధానం చెప్పాడు: రెండు వేల మూడు వందల నాయంతరం మరియు ఉదయం వరకు; అవ్వుడు పవిత్ర నేడలం శుద్ధి చేయబడుతుంది" (దాని. 8:14). ఇతర అనుమాదాలు ఇలా చూచినతున్నాయి: "నాయంతరాలు మరియు ఉదయం రెండు వేల మూడు వందల వరకు; అవ్వుడు అభయారణ్యం సమర్థించబడుతుంది. ఇక్కడ, అభయారణ్యంలో జరుగుతున్న పనులతో సంబంధం నవ్వటంగా ఉంది. మరియు 7వ అధ్యాయంలో, సూచించిన పని తీర్పు అని మనం చూస్తాము: "కోర్టు కూర్చుండి, మరియు మంత్రకాలు తెరవబడతాయి" (డాన్. 7:10). కాబట్టి, డేనియల్ 8 వరవచనం పరలోకంలో తీర్పును సూచిస్తుంది. మొదటి దేవదూత యొక్క వరకటన: "అతని తీర్పు యొక్క గంట వచ్చింది", ఈ వరవచనం నెరవేరుమును సూచిస్తుంది.

నోమహారం

తీర్పును సూచించే జోన్యం - కొనసాగింది

తీర్పును సూచించే వరవచనం డేనియల్ మరియు అతని సమకాలీనులకు అర్థం కాలేదు. దేవదూత అతనితో ఇలా అన్నాడు: "నాయంతరం మరియు ఉదయం గురించి చెప్పబడిన దర్శనం నిజం. మీరు, అయితే, దర్శనానీ మూనివేయండి, ఎందుకంటే ఇది చాలా సుదూర రోజులను సూచిస్తుంది ... మరియు నేను ఆ దృష్టిని చూసి ఆశ్చర్యపోయాను, ఎందుకంటే దానిని అర్థం చేసుకునేవారు ఎవరూ లేరు. (దాని. 8:26, 27). కొనసాగిన సమయాల తరువాత, "మొదటియుల వంశానికి చెందిన అహవ్వోర్పు కుమారుడైన డారియన్ మొదటి సంవత్సరంలో" ... డేనియల్ దేవునికి మొరవెట్టడం వరారంభించాడు మరియు ఇలా నీవేదించాడు: "నేను వరారథంలో మాట్లాడుతున్నవ్వుడు, నేను చూసిన వయకీత గాబ్రియేల్. మొదట నా దృష్టిలో, అది త్వరగా ఎగురుతూ వచ్చే, మధ్యయాహ్వానం నైవేద్యం సమయంలో నన్ను తొక్కింది. అతను నాకు ఉపదేశించాడు మరియు నాతో మాట్లాడాడు, ఇలా చెప్పాడు... పదానీ పరిగణించండి మరియు దర్శనానీ అర్థం చేసుకోండి. నీ వరజలకు మరియు నీ పవిత్ర నగరానికి, అపరాధానీ అంతం చేయడానికి మరియు హవాలను అంతం చేయడానికి మరియు అధర్మానికి వరాయశ్చితేతం చేయడానికి మరియు శాశ్వతమైన ధర్మానీ తీసుకురావడానికి మరియు దర్శనానికి ముద్దర వేయడానికి డెబ్బై వారాలు నీరణయించబడతాయి. వరవచనం, మరియు పవిత్రమైన పవిత్రతను అభ్యేకించడం. (డాన్. 9:21-24). 2300 మధ్యయాహ్వానాల వయవధిలో కొంత భాగానీ వివరించడం దేవదూత వరారంభమవుతుంది

ఉదయం లేదా 2300 రోజులు. "నీ వరజలవై డెబ్బై వారాలు నిర్ణయించబడ్డాయి," ఇజ్రాయేల్, దానియోలుకు చెందినవాడు. డిక్రీడ్ అని అనువదించబడిన పదం మరియు అసలు "చటకో", దీని అర్థం: కట్. డెబ్బై వారాలు మొత్తం 2300 రోజుల నుండి కత్తెరించబడిన కాలం. అవి 2300 రోజుల వ్యవధిలో ఏ భాగానికి చెందినవో సూచించబడనందున, అవి 2300 రోజుల నుండి లెక్కించబడిన మొదటి డెబ్బై వారాల సమయం వరారంభమని భావించబడుతుంది.

$$70 \text{ వారాలు} \times \text{వారంలోని } 7 \text{ రోజులు} = 490 \text{ రోజులు}$$

బైబిల్ వ్రాసినప్పుడు, ఒక రోజు సంవత్సరానికి సమానమని మనం చూశాము. కాబట్టి ఇజ్రాయేలు వరజల కోసం కేటాయించిన సమయం మొత్తం 490 సంవత్సరాలు. సులభతరం చేయడానికి గొర్రాఫికల్స్ అవగాహన కోరింద ఉంది:

$$2300 \text{ మధ్యాయాహ్నాలు మరియు ఉదయం} = 2300 \text{ సంవత్సరాలు}$$

$$\begin{array}{|l} \hline 70 \text{ వారాలు} = 490 \text{ సంవత్సరాలు, యూదులకు కత్తెరించబడింది} \\ \hline \end{array}$$

70 వారాలను మొత్తం వ్యవధిలో మొదటి భాగంగా పరిగణించి, మే గణన యొక్క వరారంభ స్థానం కూడా 2300 రోజుల గణన అవుతుంది.

1) 2300 మధ్యాయాహ్నాలు మరియు ఉదయం ఎవ్వరు వరారంభం కావాలి?

A.: "తెలుసు మరియు అర్థం: జెరూసలేం మనరుద్ధరించడానికి మరియు నిర్మించడానికి ఆర్డర్ నుండి" (డాన్. 9:25).

ఇది గణనకు వరారంభ స్థానం. జెరూసలేంను మనరుద్ధరించే నిర్మించాలనే ఆదేశం వరారంభ బిందువును అందిస్తుంది. యెరూషలేమును నిర్మించడానికి రెండు శాసనాలు ఉన్నాయని చరిత్ర చూపిస్తుంది: స్టైరన్ మరియు డారియన్. కానీ జోన్యం డబుల్ లెక్చరయంతో ఒక క్రమాన్ని ఎత్తే చూపింది: నవతంత్ర వరభుత్వాన్ని మనరుద్ధరించడం మరియు జెరూసలేం నగరాన్ని నిర్మించడం. ఇది అర్థహాషన్త ద్వారా ఇవ్వబడింది, ఎజ్రా నివేదించినట్లుగా, 7వ అధ్యాయం: "అర్థహాషన్త, రాజుల రాజు, పూజారి ఎజ్రాకు, నవరగమ దేవుని ధర్మశాస్త్ర వేత్త: శుభాకాంక్షలు. ఇది నాచేత నిర్ణయించబడినది... మే దేవుని మందిరానికి అపసరమైనవనీ, మేకు ఇవ్వడానికి అనుకూలమైనవనీ, మేరు రాజు యొక్క నీధి నుండి ఇన్తారు, మరియు మేరు, ఎజ్రా, జెజూనం వరకారం. మేరు కలిగి ఉన్న మే దేవుడు, నది అవతల వరారంభంలో ఉన్న వరజలందరికీ తీర్పు తీర్చడానికి న్యాయాధికారులను మరియు న్యాయమూర్తులను నియమించండి... మరియు మే దేవుని చట్టాన్ని మరియు రాజు యొక్క చట్టాన్ని ఎవరు హాటించకపోతే, న్యాయం ఉత్సాహంతో అమలు చేయబడుతుంది." (ఎజ్రా 7:12, 20, 25, 26). ఈ ఉత్తర్వు కోరి.మా.457లో ఇవ్వబడింది. అవ్వండి డెబ్బై వారాల 2300 రోజుల లెక్కింపు వరారంభమైంది.

$$2300 \text{ మధ్యాయాహ్నాలు మరియు ఉదయం} = 2300 \text{ సంవత్సరాలు}$$

$$\begin{array}{|l} \hline 70 \text{ వారాలు} = 490 \text{ సంవత్సరాలు, యూదులకు కత్తెరించబడింది} \\ \hline \end{array}$$

457 కోరి.మా

మంగళవారం

చివరే వారం

"తలుసుకోండి మరేయు అర్థం చేసుకోండి: యెరూషలేమును పునరుద్ధరించడం మరియు నిర్వహించడం వారంభించినప్పటి నుండి అభివృద్ధిపొందిన వరకు ఏడు వారాలు మరియు అరవై రెండు వారాలు ఉంటాయి" (డాన్. 9:25). బయలుదేరిన తేదీ తరువాత 7 + 62 వారాలను లెక్కించమని దేవదూత డేనియల్ కు సూచించాడు. మొత్తం 69 వారాలు. డెబ్బైకే, ఇంకొకటి వెళ్ళాలి. అతను చివరదాన్ నీ ఎందుకు వేరు చేశాడు? ఎందుకంటే ఇది భవిష్యత్ వాణి యొక్క ఒక రకమైన హామీ ముద్ర. అతను చెప్పాడు, "అభివృద్ధి యువరాజు వరకు జెరూసలేం, ఏడు వారాలు మరియు అరవై రెండు వారాలు ఉంటుంది." వరవచనం యొక్క 7 + 62 వారాల ముగింపులో నవగోపం యువరాజు, యేసు "అభివృద్ధిచబడతాడు". ఇది ఖచ్చితమైన ఖచ్చితతవంతో ఎలా నాథించబడిందో చరిత్ర చూపిస్తుంది. 69 వారాలు:

$$69 \text{ వారాలు} \times 7 \text{ రోజులు} = 483 \text{ సంవత్సరాలు}$$

భవిష్యత్ వాణి గణన 457 BC లో ప్రారంభమైంది. 483 సంవత్సరాలను కలుపుతూ, మనకు ఇవి ఉన్నాయి:

483 సంవత్సరాలు

|-----|
457 క్రీ.పూ 27 AD

గణితం చేస్తున్నప్పుడు, మేము $457 + 27 = 484$ సంవత్సరాలుగా గణనలో ప్రారంభం చేశామని మేము అనుకోవచ్చు. తేదీలను లెక్కించేటప్పుడు, క్రీస్తుకు ముందు సమయం నుండి తరువాత వరకు వెళ్ళినప్పుడు, ZERO (0) సంవత్సరం లేదని గుర్తుంచుకోవాలి. ఇది ఇలా లెక్కించబడుతుంది: 2వ BC, 1st BC, 1st AD, 2nd AD. (సున్నా లేకుండా). నేను 457 నుండి ప్రారంభించి, 483 సంవత్సరాల సమయాన్ని జోడించినప్పుడు, నేను చేరుకుంటాను:

$$483 - 457 = 26$$

కానీ సున్నా లేనందున, గణన ఒక సంవత్సరం ముందుకు నాగుతుంది: $26 + 1 = 27$ BC. ఇప్పుడు గణితం గురించి విద్వంసం చేసేటప్పుడు కేవలం భగవంతుని మాట మేద నమ్మకం ఉంటే ఆ జోన్యం అక్షరాలానికే ఎలా సెరవేరిందో కూడా చూస్తాం. 27 BC సంవత్సరంలో, దేవదూత ప్రకారం, వరదాన్ అభివృద్ధి చేయాలి. అభివృద్ధి ఆలీవ్ నూనెతో చేయబడింది మరియు ఇది పవిత్రతలను యొక్క వరహాహానికి చిహ్నంగా ఉంది. మరియు డెబ్బై వారాల వరవచనంలో అభివృద్ధిపొందిన రావడానికి సూచించిన సమయానికి సరిగ్గా సరిపోయే క్రీ.పూ. 27వ సంవత్సరంలో యేసు సరిగ్గా అభివృద్ధిచబడడానికి చరిత్ర చెబుతోంది. 500 సంవత్సరాల క్రితం దేవుడు ఏదీ వరవచనాడో అది ఖచ్చితంగా సెరవేరింది. మన దేవుడు అద్భుతమైనవాడు!

బుధవారం

చివరే వారం - కొనసాగండి

చివరే వారం గురించి చెబుతూ, దేవదూత ఇలా అంటున్నాడు: "అయిన ఒక వారం మాట అనేకులతో నిధిరమైన ఒడంబడిక చేస్తాడు; మరియు వారం మధ్యలో అతను బలి మరియు అర్పణను నిలిపివేస్తాడు" (డాన్. 9:27). ఒడంబడిక చేసేవాడు యేసు. పౌలు ఆయనను "మంచి ఒడంబడికకు మధ్యవర్తి"గా సూచించాడు (హెబ్. 8:6). వారం మధ్యలో యాగం పీఠవింపజేస్తాడని జోన్యం చెబుతోంది.

డేనియల్ కాలంలో జరిగిన బలీ అభయారణ్యంలో జంతువులు, వరదానంగా గొర్రెవీల్లలు. యేసు తన పరిచర్యను వరదానంగా చర్చితునవముడు, బావటిన్బ్ యోహాను అతని వైపు చూచినతూ, "ఇదిగో లోక హమాన్ మోయింబే దేమని గొర్రెవీల్ల" (యోహాను 1:29) అని చెప్పాడు. అతడే నిజమైన తయారగిశి. జంతువులు తమ హమాల కోసం చనివోయేలా కుమారుడిని గొర్రెవీల్లగా ఇన్తానని దైవ హగ్దానం వరజల మననసులలో సజీవంగా ఉంచడానికి మాతరమే న్ధావించబడడాయి. నీలువ బలీవీరంపై కుమారుడు చంపబడినవముడు, జంతు బలులు ఇకపై కొనసాగడానికి ఎటువంటి కారణం ఉండదు. ఒక తయారంగంపై విశేహనానని కొనసాగించే లకష్వయంతో ఇకపై వేడుకలు నీరవహించాల్సిన అవసరం లేదు. అసలు విషయం అవపటికే జరిగివోయింది, చూడడానికి చరితరను సమీక్షిస్తే సరివోతుంది. దేవదూత యోహానుకు ఈ మాటలలో ఇలా వరవచించాడు: "మరియు హారం మధ్యలో అతను బలీని నీలివీవేనతాడు." డెబ్బై చేవరీ హారం 27ADలో వరారంభమైంది. ఈ విధంగా, చేవరీ హారం మధ్యలో, మూడుననర సంవత్సరాలు ముందుకు, మనల్ని 31AD సంవత్సరానికి తీసుకువెళుతుంది. యేసు సరిగ్గా ఈ సంవత్సరంలోనే కల్వరీ శిలువపై మరణించినట్లు చరితర ధృవీకరీనతుంది. దేవదూత యొక్క జోన్యం నీరణిత సమయంలో నెరవేరింది, మరియు శిలువ దాని ఖచ్చితతహానని నీరధారీనతుంది.

నైవేద్యం, అది కూడా ఆగివోతుంది, ఇది రొట్టె మరియు దోరాకహారసమ అర్పణలకు ఇవ్వబడిన వేరు, ఇది కరీనతును కూడా సూచీనతుంది. యేసు తాను చేవరీ వీందు తీసుకోవోతునవముడు హాటిని చేపనాలుగా సూచీనతూ, రొట్టె గురీంచీ ఇలా అననాడు: "అతను దానిని వీరీచీ ఇలా అననాడు: ఇది మీ కోసం నూ శరీరం; ననను జ్ఞాపకము చేసుకొనుటకు దీనిని చేయుడి" (1 కొరిం. 11:24). మరియు వైన్ విషయానికొనతే: "అతను కవమ తీసుకుననాడు: ఈ కవమ నూ రకతంలో కొత్త ఒడంబడిక; మీరు తరగీనవముడల్లా ననను జ్ఞాపకము చేసుకొనుటకు దీనిని చేయుడి" (1 కొరిం. 11:25). రొట్టె మరియు దోరాకహారసం రెండూ అతని తయారానని సూచీనతాయి. నీలువపై, నిజమైన రొట్టె మరియు నిజమైన దోరాకహారసం కరీనతులో సమరీంచబడడాయి. వీటిని అభయారణ్యంలోని బలీవీరం మీద నైవేద్యంగా సమరీంచారు. అందువల్ల, రకపకుడు ఇంకా రాబోతునట్లుగా, అభయారణ్యం యొక్క బలీవీరంపై అటువంటి అర్పణలను సమరీంచాలని పట్టుబట్టడం సూరీతగా దాని అర్ధానని కోల్వోయింది. అవపటి నుండి, యేసు తన మరణానికి ముందు ఏర్పాటు చేసిన పవితర వీందు కార్యకరమం దోహరా తయారంగం జ్ఞాపకం చేయబడుతుంది; ఇకపై హోబరూ అభయారణ్యం యొక్క తయారంగం దోహరా. అందుకే, యేసు నీలువపై మరణించినవముడు, "అభయారణ్యం యొక్క తెర పై నుండి కరీందికి రెండుగా చేరీగివోయింది" (మత్త. 27:51).

వౌలు ఇలా చెప్పాడు, యేసు తండరీతో ఇలా అననాడు: "బలీ, అర్పణలు, దహనబలులు మరియు హాపం కోసం అర్పణలు మరియు అర్పణలు మీరు కోరుకోలేదు, మీరు హాటిని ఇవ్వటపడలేదు (ధరీమశాన్తరం వరకారం అర్పీనతారు); ఇవముడు అతను ఇలా అననాడు: ఇదిగో నేను నీ చేతతం చేయడానికి వచ్చాను. రెండవదానిని న్ధావించుటకు మోదటిదానిని తీనివేనతాడు" (హాబరీ. 10:8, 9). హాబరీయుల అభయారణ్యం మరియు దాని నేవలు తీనివేయబడడాయి మరియు నవరగమ అభయారణ్యం యొక్క నేవ న్ధావించబడింది, దీనిలో కరీనతు దేమనీకి సమరీంచాడు, జంతువుల బలీ కాదు, హముల తరపన అతని రకతమ యోగ్యతలను సమరీంచాడు.

యేసు మరణం 483

సంవత్సరాలు అభివేకించిన శిలువ
 |-----|-----|
 457 కరీ.పూ 27AD 31AD

గురువారం

డెబ్బై వారాల ముగింపు

ఇవ్పటి వరకు జోన్యం అక్షరాలా నెరవేరింది. ఇది సమయానికి సంబంధించిన వివరణ సరైనదని మాకు నిశ్చయతను ఇస్తుంది. కాబట్టి, 2300 మధ్యాయాహ్నాలు మరియు ఉదయం ముగింపు ఎవమడు ఉంటుందో మనం సురక్షితంగా సూచించవచ్చు.

శుక్రవారం

2300 మధ్యాయాహ్నం మరియు ఉదయం ముగింపు

1) 2300 మధ్యాయాహ్నం మరియు ఉదయం ముగింపులో ఏమి జరుగుతుంది?

A.: "రెండు వేల మూడు వందల నాయంత్రాలు మరియు ఉదయం వరకు, మరియు పవిత్ర నాథలం శుద్ధి చేయబడుతుంది" (డాన్. 8:14).

మేము ఈ కాలం యొక్క మొదటి భాగాన్ని ఇవ్పటికే అధ్యయనం చేసాము. మే వరజలైన యూదులపై డెబ్బై వారాలు నీరణయించబడ్డాయి. అవి 34^{AD}లో ముగిశాయి. 2300 రోజులు మారితే చేయడానికి, 1810 మేగిలీ ఉన్నాయి:

$$2300 - 490 = 1810 \text{ రోజులు / సంవత్సరాలు}$$

డెబ్బై వారాలు 34^{AD}లో ముగిశాయి. కాబట్టి, 2300 మధ్యాయాహ్నాలు మరియు ఉదయం ముగిస్తుంది:

$$34_{AD} + 1810 = 1844_{AD}$$

ఈ సమయంలో, జోన్యం చెప్పినట్లుగా: "అభయారణ్యం శుద్ధి చేయబడుతుంది" (డాన్. 8:14):

డికేరీ మరియు అభయారణ్యం

2300 నాయంత్రం మరియు ఉదయం వరకు అర్బాకనెరెక్స్ శుద్ధి చేయబడుతుంది

|-----|
457 కేరీ.మా 1844^{AD}

మీరు ఈ ఆదివారం హాథాన్ మళ్లీ చదవాలని మేము నిహార్సు చేస్తున్నాము. అక్షరం, డెనియల్ 7 మరియు 8 లను వోల్చి చూస్తే, 2300 రోజులు కోర్టు తీర్పును వరారంభించడానికి కూర్చునే సమయాన్ని కూడా సూచిస్తాయి: "కోర్టు కూర్చుంటే మరియు మనతకాలు తెరవబడతాయి". 2300 నాయంత్రాలు మరియు ఉదయాలు 1844లో నెరవేరాయి. ఈ సమయంలోనే, నవరంగంలో మనతకాలు తెరవడం వరారంభమైంది మరియు తీర్పు వరారంభమైంది. అందుకే దేమడు అవోకలిప్స్ యొక్క మొదటి దేవదూతను సందేశంతో పంపాడు: "దేవునికి భయపడండి మరియు ఆయనను మహిమపరచండి, ఎందుకంటే అతని తీర్పు యొక్క గంట వచ్చింది." (వరక. 14:7). ఈ సమయం 1844లో వచ్చింది. అవ్పటి నుండి, మొదటి దేవదూత సందేశం వరపంచవ్యూహంతోగా శక్తివంతంగా వరతీర్ధవనించేంది, దేవుని తీర్పు వీరం ముందు హూజరు కావడానికి చాలా మందిని మోల్కొల్పింది. ఈ దేవదూత యొక్క పనిలో చేరమని మరియు తీర్పు రాకను మనుష్యులకు వరకటించమని ఆయన మేమమలని ఆహ్వానిస్తున్నాడు. మనమందరం ఈ దేవదూత యొక్క పనితో ఐక్యంగా ఉండాలనేది నవరంగం యొక్క కోరిక.

శనివారం

"మరియు పవిత్ర నడవలం శుద్ధి చేయబడుతుంది" (డాన్. 8:14).

అభయారణ్యం అనే పదం వరధానంగా యేసు పనిచేసే నవగ్రంథాన్ని భవనాన్ని సూచిస్తుంది. అతడు "మనుష్యుడు కాదు, వరభుమ నాథావించిన పరిశుద్ధానందమునకును నిజమైన గుడారమునకును పరిచారకుడు." "కొరిన్తు చేతులతో చేసిన పవిత్ర నడవలంకో వరవేషించలేదు ... కానీ ఇవ్వమను మన కొరకు దేవుని సన్మతికి వరతయ్యకొం కావడానికి నవగ్రంథాన్ని వరవేషించాడు" (హబ్. 8:2; 9:24). నవగ్రంథాన్ని అభయారణ్యం యొక్క శుద్ధీకరణ వరారంభమవుతుంది, దాని ముర్రెకిని తొలగించే పని వరారంభమవుతుంది. మరియు దానిని ఏది కలుషితం చేస్తుంది? మనుష్యులు మామలు, హరి మనతకాలలో నమోదు చేయబడ్డాయి. కొర్రటు కూర్చుని మనతకాలు తొరచినవవుడు, దేమడు మరియు కొర్రెతు విశ్వాసుల మామల రికార్డులను చెరిచివేయాలని లక్ష్యంగా వెట్టుకున్నారు. ఈ పని ఈ రోజు వరకు నిరవహించబడుతోంది - మామలను తొలగించడం. కానీ మన అనుమతి లేకుండా యేసు మన మామలను తుడిచివేయలేడు. పశ్చాత్తాపం మరియు విశ్వాసం దేవారా, మనం భూమిపై ఉన్న మామలకు దూరంగా ఉండాలి, తద్వారా అవి పరలోకంలో ధర్మబద్ధంగా తొలగించబడతాయి. ఈరోజు చేసిన మామనీ చెరిచేస్తే, రేమ మళ్లీ రికార్డ్ చేయడం సమంజసమా? 1844 నుండి, యేసు తన వరజలను వరతే మాపం నుండి ఖచ్చితంగా దూరంగా ఉంచడానికి తన ఆత్మను పంపడానికి పనిచేశాడు. మళ్లీ వయోభయానించనందుకు చేతిన్తున్నాను. దేమడు తన వరజలతో ఒక ఒడంబడికను ఏర్పాటు చేస్తానని మాగ్దానం చేశాడు, దానిలో అతను హరి మామలను తుడిచివేస్తాడు: "ఆ రోజుల తర్వాత నేను ఇశ్రాయేలు ఇంటితో చేసే ఒడంబడిక ఇది, వరభుమ చెబుతున్నాడు; నేను నా చట్టాలను హరి అవగాహనలో ఉంచుతాను మరియు నేను మాటిని హరి హృదయాలలో వ్రాస్తాను; నేను హరి దేమడును, హరు నా వరజలు; మరియు అతడు వరతే మనిషికి తన తొటి వొరునికి లేదా వరతే వయొకటికి తన సహోదరునికి, వరభుమను తెలుసుకో అని బోధించకూడదు; ఎందుకంటే చేసినహరి నుండి గొప్పహరి వరకు అందరూ నన్ను తెలుసుకుంటారు.

ఎందుకంటే నేను హరి దోషాలను కరుణిస్తాను, హరి మామలను ఇకపై జ్ఞాపకం ఉంచుకోను." (హబ్. 8:10-12). ఈ కచేరీ చేవరి కొన్నీ రోజులలో జరుగుతుంది. ఒడంబడిక మాగ్దానానీ నవీకరించే వారందరూ తమ మామలు తుడిచివేయబడతారు. ఆయనను ఆలంగనం చేసుకోవాలని మరియు ఈ ఆశీర్వాద కార్యంలో హల్గొనమని దేమడు ఈ రోజు మనలను ఆహ్వానిస్తున్నాడు. ఇది ఎలా చేయాలి? యేసును మన రక్షకునిగా నవీకరించడం, ఇది ఇలా వరాయబడింది: "దేమని కుమారుడు, కొరిన్తు యేసు... అది అమను మరియు కాదు; కానీ ఆయనలో అమను ఉంది... కాబట్టి, దేమని మాగ్దానాలు ఎన్నీ ఉన్నాయో, ఆయనలో అమను; అది ఆయన దేవారా దేమని మహిమ కొరకు ఆమోనో" (కొరిం. 1:19, 20). ఆమోనో, అంటే "అలాగే ఉండండి"; కొత్త ఒడంబడిక యొక్క మాగ్దానం, యేసులో, "అలాగే" ఉంది. ఎవరైతే తమ హృదయంతో ఆయనను విశ్వసనిస్తారు మరియు విశ్వసించడంలో పట్టుదలతో ఉన్న వరతే ఒక్కరూ తమ జీవితాలలో దేమని ఆమోనను చూస్తారు. అతడు మాగ్దానానీ తనలో కలిగి ఉంటాడు మరియు అతని మామలు తుడిచివేయబడతాయి. ఆమోనో! మోము యేసును అంగీకరిస్తాము! మా కొరకు ఇది చేయుము వరభూ!

వారం 4 - పరిశోధనాత్మక తీర్రము

స్పష్టికరణను ఆరాధించండి

గోల్డెన్ వెర్సెస్: "మనమందరం కొరిన్తు నయాయవీరం ముందు కనివేస్తాము" (రోమా. 14:10).

ఆదివారం

అభయారణ్యం యొక్క శుద్ధీకరణ

1) రెండు వేల మూడు వందల మధ్యమాహానాలు మరియు ఉదయం ముగింపులో ఏమీ జరుగుతుంది? డేనియల్ 8:14.

A.: "రెండు వేల మూడు వందల నాయంతరం మరియు ఉదయం వరకు, మరియు అభయారణ్యం శుద్ధి చేయబడుతుంది."

గత వారం, మేము పదాల దేహారా సూచించబడిన సమయానికే కనుగొన్నాము: "రెండు వేల మూడు వందల నాయంతరాలు మరియు ఉదయం వరకు, మరియు పవిత్ర నేడలం శుభ్రపరచబడుతుంది" (డాన్. 8:14). దీనిలో, మేము వ్రాసినట్లుగా సంతకం యొక్క అధ్యయనంపై దృష్టి పెడతాము: "అభయారణ్యం శుద్ధి చేయబడుతుంది". అభయారణ్యం అనే పదానిని మొదట మోషే నిరవేసిన గుడారంగా అర్థం చేసుకోవచ్చు. దేమిట ఇలా చెప్పాడు: "మరియు వారు నన్ను పవిత్ర నేడలంగా చేస్తారు, నేను వారి మధ్య నివసించాను" (నీర్గమ. 25:8). అతను పరలోకంలో ఉన్న నిజమైన పవిత్ర నేడలం యొక్క నవమకవైన వరతేని బైబిల్ చెబుతుంది. మోషేకు ఇలా ఆజ్ఞాపించబడింది: "చూడండి, పరవతంపై మేకు చూపించిన నమూనా వరకూ వరతేని చేయండి" (హెబ్రీ. 8:5). శుద్ధి అంటే శుద్ధి. అభయారణ్యం యొక్క వరకటించిన శుద్ధీకరణ, కాబట్టి, దాని వరకహాళన.

1844లో రెండు వేల మూడు వందల నాయంతరాలు మరియు ఉదయాలు ముగిశాయని మనం ఇప్పటికే చూశాము. ఈ సమయంలో, హెబ్రీయుల అభయారణ్యం చాలా కాలం వరకు ఉనికిలో లేదు. ఇది 70 ADలో రోమన్ సైన్యం చేత నాశనం చేయబడింది, తద్వారా ఒక రాయితై మరొకటి మిగిలిపోలేదు, యేసు మాటలను నెరవేర్చింది. అందువలన, ఇది శుద్ధి చేయబడి భవనం కాదు. నీరణిత సమయంలో ఉనికిలో ఉండి మరియు మూలతేనెధ్యలో పనిచేసే పవిత్ర నేడలం నవరగానికి సంబంధించినది. కేరీనతు, పునరుత్థానమైన తరహాత, పరలోకానికి ఆరోహణమయ్యారు మరియు దేమిట ఒక యాజకునిగా మరియు "వరభుమ నేధావించిన పవిత్రమైన గుడారానికి మరియు మానమడు కాదు" (హెబ్రీ. 5:10; 8:2). అతను భూమికి తీరిగి వచ్చి తన విశేషాలను శాశ్వతంగా విమోచించే వరకు "అన్నీంటిని పునరుద్ధరించే" వరకు అక్కడే ఉంటాడు (చట్టాలు 3:21). జాన్, అవోకలిప్సన్ నుండి వచ్చిన దర్శనాలలో, యేసు నవరగమ అభయారణ్యంలో, బంగారు కొవ్వొత్తుల పక్కన ఉన్నాడని చూశాడు: "నాతో ఎవరు మాట్లాడుతున్నారో నేను చూశాను. మరియు చుట్టూ తీరగడం, నేను ఏడు బంగారు కొవ్వొత్తులను చూశాను; మరియు ఏడు దీపనతంభాల మధ్యలో మనుష్యులకుమారుని వంటివాడు" (వరక. 1:12, 13). ఆ విధంగా, వరవచనంలో శుద్ధీకరణ సూచించబడిన అభయారణ్యం నవరగమదీ మాత్రమే. నవరగం యొక్క పవిత్ర నేడలానిని ఏది కలుషితం చేస్తుంది, శుభ్రపరచే పనిని అవసరమైనదిగా చేస్తుంది? ఆకాశంలో ఎలాంటి భౌతిక కల్మషం లేదు - డెగ్రీటా, కాలుష్యం లేదా వైరస్లు అనే ఆలోచనను ఎవరూ ఊహించలేరు.

కానీ యేసు నామంలో మన హావాల క్షమాపణ కోసం దేవుణ్ణి అడగడం నేరవేంచుము. మరియు అతను, ఈ నేడలంలో పరిచర్య చేస్తూ, క్షమాపణ వొంది, మన హావాలకు నయాయం చేస్తాడు. కాబట్టి ఇవి నవరగమ అభయారణ్యం ఏదో ఒక విధంగా అపవిత్రం చేసేవి అయి ఉండాలి. దీని నుండి, అతను శుద్ధి చేయబడాలి.

2) యేసు పరిచరకులు ఏ అభయారణ్యంలో శుద్ధి చేయబడాలి? హెబ్రీ. 9:24; 8:2.

A.: "కేరీనతు నిజమైన వ్యక్తత యొక్క చేతులతో చేసిన అభయారణ్యంలోకి వరవేసించలేదు, కానీ అదే నవరగంలోకి వరవేసించాడు". అతను "మనుష్యుడు కాదు, వరభుమ నేధావించిన పవిత్ర గుడారానికి మరియు నిజమైన గుడారానికి పరిచరకుడు"

నోమవారం
దర్యావతు విచారణ ఎవ్వరు వరారంభమైంది?

1) తమ హావాలకు పశ్చాత్తాపపడి మతం మారిన వారికి అనుకూలంగా దేమిట ఏమీ చేస్తానని వాగ్దానం చేశాడు? అవొన్తలుల కార్యములు 3:19.

A.: "పశ్చాత్తాపపడండి మరీయు మారండి, తద్వారా మీ హామలు తొలగించబడతాయి."

3) దావీదు తన హామనీ దేవునికి ఒప్పందం నవ్వడం అతని అభ్యుదయం ఏమిటి? కీర్తన 51:1.

A.: "ఓ దేవా, నీ దయను బట్టి నన్ను కరుణించు; నీ కృపచేత నా అపరాధములను తుడిచివేయుము."

హామలు చెరిపేయాలి అంటే ఎక్కడో రానింది. మన పనులననే పరలోకంలోని మనతకాలలో నమోదు చేయబడతాయిని బైబిల్ చెబుతోంది. "నా సంచారం గురించి నువ్వం చెప్పామ; నీ నీనాలో నా కన్సేళ్లు వెంటి; అవి నీ మనతకంలో లేవా?" (ఉ వము.

56:8). "యెహోహాయందు భయభక్తులు గలవారే కొరకు మరీయు ఆయన నామమును నమరించువారి కొరకు ఆయన యదుట ఒక జ్ఞాపకార్థము వ్రాయబడియున్నది" (మల్. 3:16). కాబట్టి, హామలను తుడిచివేస్తానని దేవుని హాగదానంలో ఈ మనతకాల నుండి వారి రికార్డును తొలగించడం ఇమిడి ఉంది. మరీయు అవి నేడు ఆకాశానీ కలుషితం చేస్తాననాయో కాబట్టి, అవి తుడిచివేయబడినవ్వడం, అభయారణ్యం శుద్ధి చేయబడుతుంది. అభయారణ్యం శుద్ధి చేయడంలో మనతకాల నుండి హామలను వోగొట్టడం జరుగుతుంది.

నవరగానికి దర్శనం తీసుకున్న డేనియల్ ఇలా నివేదించాడు: "తీర్పు కూర్చుంది, మరీయు మనతకాలు తెరవబడతాయి". వరకరణం యొక్క సందర్భం ఈ దృశ్యం ఈ దృశ్యం జరిగినది, శాశ్వతమైన, దేవుడు నివనించే వరదేశంలో జరిగిందని చూపిస్తోంది: "నేను నీహాసనాలు నాధావించబడి వరకు మరీయు మరాతన కాలం నాటి వ్యక్తి కూర్చునే వరకు నేను చూస్తూనే ఉన్నాను; అతని వనతరం మంచులా తెల్లగా ఉంది, మరీయు అతని తలపై జుట్టు శుభ్రమైన ఉన్నీలా ఉంది; అతని సింహాసనం, అగ్ని జ్వాలలు...వేలాది వేల మంది ఆయనకు సేవ చేశారు, లక్షలాది మంది ఆయన ముందు ఉన్నారు; తీర్పు కూర్చుంది, మరీయు మనతకాలు తెరవబడతాయి" (డాన్. 7:9, 10). పరలోకంలో తీర్పు వరారంభమవుతున్నప్పుడు డేనియల్ చూశాడు మరీయు దేవుని ముందు మనుష్యుల హామల రికార్డు ఉన్న మనతకాలు తెరవబడతాయి. మనతకాలను పరిశోధించి, హృదయమార్పకంగా పశ్చాత్తాపపడి మతం మారిన వారి హామలను తుడిచివేట్టే పని వరారంభమవుతుంది. అభయారణ్యం శుద్ధి చేసే పనితో కలిసి తీర్పు వరారంభమవుతుంది. ఇదేదరూ కలిసి వెళతారు. 2300 మధ్యయాహానాలు మరీయు ఉదయాలు 1844లో శుద్ధి చేసే పని వరారంభమవుతున్నప్పుడు ముగిసినదని మోము చూశాము. అందువల్ల, అదే తేదీన, పరిశోధనాత్మక విచారణ వరారంభమైందని మోము నిరధారించాము. తండ్రే "అన్నీ తీర్పును కుమారునికి ఇచ్చాడు" (యోహాను 5:22). వరతే వ్యక్తి యొక్క హక్యానీ నిరణయించడం అతనిపై ఆధారపడి ఉంటుంది: "హామలను మరీయు శాశ్వత జీవితానీ తుడిచివేయడం" లేదా "శాశ్వత మరణానికి ఖండించడం." "మనమందరం కోర్కెను న్యాయవీరం ముందు కనిపిస్తాము" (రోమా. 14:10). అతను తన కేసును విశ్లేషించినప్పుడు అతను ఏమీ చెబుతాడు?

మంగళహారం

దర్యావతు కోర్టులో ఏ కేసులు మూల్యాంకనం చేయబడతాయి?

1) యోసును నవ్మని వారి పరిస్థితి ఏమిటి?

సమాధానం: "ఆయనను విశ్వనించేవాడు ఖండించబడడు, కానీ నవ్మనివాడు ఇవ్వటికే ఖండించబడతాడు, ఎందుకంటే అతను దేవుని అద్వితీయ కుమారుని వేరును విశ్వనించడు" (యోహాను 3:18).

"హాపం యొక్క జీతం మరణం". "మరణం అందరికీ వయావించింది, కాబట్టి ... అందరూ హాపం చేసారు" (రోమా. 6:23; 5:12). కాబట్టి వారు యోసును విశ్వనించని పక్షంలో వారు నాశనం చేయబడతారు. అందువల్ల, 1844లో వరారంభమైన పరిశోధనాత్మక విచారణలో వారి కేసులను మూల్యాంకనం చేయవలసిన అవసరం లేదు. అందులో, యోసును విశ్వనించిన వారి కేసులు మాత్రమే పరిగణించబడతాయి. దుష్టుల కేసు మరొక సందర్భంలో పరిష్కరించబడుతుందని బైబిల్ వెల్లడిస్తోంది. అవోకటివ్ యొక్క వెయ్యి సంవత్సరాల ముగింపులో, యోసు వారినీ మనరుత్థానం చేసి, గోవ్ప తెల్లని సింహాసనం చుట్టూ వారినీ సమీకరించాడు, తద్వారా వారికి వ్యతిరేకంగా చివరి హక్యం యొక్క వరకటనను వారు వినగలరు మరీయు శిక్షను అనుభవించారు. "మరీయు నేను సింహాసనాలను చూశాను; అది

తీర్పమ చెప్పే అధికారం ఎవరికీ ఇవ్వబడిందో హరివై కూర్చున్నారారు. మరియు యోసు యొక్క సాక్ష్యము కొరకు మరియు దేమని హాక్యుము కొరకు శిరచ్ఛేదం చేయబడిన హరి ఆత్మలను నేను చూశాను మరియు మృగ్నానీ లేదా అతని వరతీమను మాజించలేదు మరియు హరి నుడిట్టై లేదా హరి చేతులవై అతని గుర్రతును వొందలేదు; మరియు హరు కోర్సీతుతో హటు వెయ్యి సంవత్సరాలు జీవించి హాలించారు. అయితే మిగిలిన [దుష్టులు] చనిపోయినవారు వెయ్యి సంవత్సరాలు మారతయ్యే వరకు మళ్ళీ బ్రతీకించబడలేదు... మరియు వెయ్యి సంవత్సరాలు మారతయినవపడు, నాతూను తన చెరనాలలో నుండి విడుదల చేయబడతూడు మరియు దేశాలను మోసగించడానికి బయలుదేరుతూడు. అతనిచే మోసగించబడడారు, ఎందుకంటే హరు పునరుత్థానం చేయబడడారు]... మరియు నేను ఒక గోవప తొలని నీహూసనానీ మరియు దానివై కూర్చున్న వయక్తీని చూశాను, అతని ఉనికి నుండి భూమి మరియు నవరంగం హరివోయాయీ మరియు హరికి న్ధలం కనుగొనబడలేదు. మరియు చనిపోయినవారు, వెదదవారు మరియు చీనవారు, నీహూసనం ముందు నీలబడి ఉండటం నేను చూశాను మరియు మనతకాలు తెరవబడడాయీ. మరియు మరొక మనతకం తెరవబడింది, ఇది జీవితం. మరియు చనిపోయినవారు హరి రచనల వరకారం మనతకాలలో వరారుబడిన హటిని బట్టి తీర్పమ తీర్చబడడారు. మరియు సముదరం దానిలో ఉన్న చనిపోయినవారిని అవసగించింది; మరియు మరణం మరియు నరకం హటిలో ఉన్న చనిపోయినవారిని అవసగించింది; మరియు హరు వరతీ వయక్తీకి అతని కోరియల వరకారం తీర్పమ తీర్చబడడారు... మరియు జీవమనతకంలో వరారుబడని వయక్తీ అగేసి సరనసులో పడవేయబడెను" (వరక. 20:5, 7). ఇదే తుది తీర్పమ. దుష్టుల తీర్పమ, అందువలన, దరయావతు నుండి వరతయేకవైన మరియు వరతయేకవైన పని.

ఏమిటి: పరిశోధనాత్మక తీర్పమ	తుది తీర్పమ
ఎవమడు: 1844 నుండి	వెయ్యి చెడడ
ఎవరు తీర్పమ ఇస్తారు: వీశేహసులు	సంవత్సరాల తరువాత

1844లో వరారంభవైన పరిశోధనాత్మక విచారణలో యోసును విశేవనించిన హరి కేసు మూలయాంకనం చేయబడుతోంది; దుర్మూర్గులది తరువాత పరిగణించబడుతుంది. వరకటన చెప్పినట్లుగా, హరు వెయ్యి సంవత్సరాల తర్వాత తొల నీహూసనం ముందు వరతయేకవంగా కనిపిస్తారు. ఈ రోజు మన ఎంపికలు మనం ఏ తీర్పమలో హల్గొంటామో నిర్ణయిస్తాయి. మేరు ఎక్కడ ఉంటారు? ఈ రోజు మన యోసును మరియు ఆయన కృపను ఎన్నుకుంటాము, అది మనకు అందించబడినట్లుగా, నీతిమంతులతో మన భాగమును కలిగి ఉండుటకు!

బుధవారం
తీర్పమ యొక్క నియమం

1) మనం దేని ద్వారా తీర్పమ తీర్చబడతాము?

..: "ఆ విధంగా మాట్లాడండి మరియు అలా చేయండి, మేరు నవచేధ యొక్క చట్టం ద్వారా తీర్పమ తీర్చబడాలి" (యాకో. 2:12).

వరతీ కోర్టులో, వరతీవాదులను చట్టం వరకారం విచారిస్తారు. హరు దోషులా కూడా అనేది నిర్ణయించే సాధనం. అకరమార్కులు ఖండించారు. నవరగ తీర్పమలో కూడా ఇదే వరతీనతుంది. భూమి యొక్క నయాయనధానాల వలె, దేమని తీర్పమ యొక్క నియమం అతని చట్టం, పది ఆజ్ఞలు. దేమడు ఎల్లవమడూ మానమల నుండి తన ధర్మశాస్త్రానికి విధేయతను ఆశించాడు.

ఇశ్రాయేలు వరజల అవిధేయత గురించి మోషేతో మాట్లాడుతూ, అతను ఇలా అన్నాడు: "నా ఆజ్ఞలను మరియు నా చట్టాలను హటించడానికి మేరు ఎంతకాలం నిరాకరిస్తారు"? (నీరగ. 16:28). అమకు విధేయత చూపడంలో యోసు మనకు ఒక ఉదాహరణ ఇచ్చాడు. అతను చెప్పాడు, "నేను నా తండ్రీ ఆజ్ఞలను హటించాను" (యోహాను 15:10). మరియు అది ఎవపటికీ అమలులో ఉంటుందని ఆయన ధృవీకరించారు: "నేను ధర్మశాస్త్రానీ లేదా వరవకతలను నాశనం చేయడానికి వచ్చానని అనుకోవద్దు; నేను రద్దు చేయడానికి రాలేదు, నెరవేరడానికి.

అకాశమును భూమియు గతించువరకు, సమనతము నెరవేరువరకు ధర్మశాస్త్రములోనుండి ఒక్క చుక్క గాని ఒక్క చుక్క గాని వోమను" (మతత. 5:17, 18).

తన చట్టం ద్వారా అందరూ తీర్పు తీరచబడతారని వరభుమ వరకటింబాడు: "చట్టం లేకుండా హాపం చేసిన వారు కూడా నశిస్తారు; మరియు చట్టం వరకారం హాపం చేసిన వారందరూ చట్టం ద్వారా తీర్పు తీరచబడతారు. ధర్మశాస్త్రము వీనువారు దేవుని యొద్దుట నీతిమంతులు కారు గాని ధర్మశాస్త్రమును ఆచరించువారు నీతిమంతులుగా తీరచబడుదురు" (రోమా. 2:12, 13). మరియు దేవుని మాటలు మన బాహ్య వరవరతనను అంచనా వేయడానికి మాత్రమే సరిపోవు. "దేవుని హక్కులం సజీవమైనది మరియు శక్తివంతమైనది మరియు రెండు అంచల ఈటె కంటే పదునైనది, ఆత్మ, ఆత్మ, కీళ్ళు మరియు మజ్జల విభజన వరకు గుచ్ఛతుంది మరియు ఆలోచనలు మరియు ఉద్దేశాలను వివేచించేది. హృదయము" (హెబ్రీ. 4:12). కాబట్టి, తమ హృదయాలను శుద్ధి చేసుకున్న వారు మాత్రమే తీర్పులో నీతిమంతులగా అర్హులుగా పరిగణించబడతారు. కీర్తనకు హక్కులం యొక్క ఉద్దేశ్యం సరిగ్గా ఇది: తీర్పు కోసం మనల్ని సిద్ధం చేయడం: "వీనుబడిన వరతడానికి ముగింపు: దేవునికి భయపడండి మరియు ఆయన ఆజ్ఞలను హఠించండి; ఇది వరత మనిషి యొక్క విధి. దేవుడు వరత పనిని, వరత రహస్యం విషయమును, అది మంచిదైనా, చెడ్డదైనా తీర్పులోనికి తెస్తాడు" (వరసం. 12:13, 14). సిద్ధపడాలంటే మనం దేవుని హక్కులలో లోబడి ఉంటామా!

గురువారం

కోర్టులో ఎలా ఆమోదం వొందగలం

నవరగ తీర్పులో నీతియ జీవితానికి తగినట్లుగా పరిగణించబడే నవచాప్తమైన హృదయం అవసరమని మనం నీన చూశాము. కానీ హానత్వం ఏమిటంటే, ఈ రోజు మరుపులందరికీ మురికి హృదయం ఉంది. మరియు మనుష్యులలో దుష్టత్వం వ్యాపితీ చెందడానీ చూసినవీమడు, చాలామంది యోబులా వరకటిస్తారు: "అపవిత్రమైనవాటి నుండి పరిశుభ్రమైన వాటిని ఎవరు బయటకు తీసుకురాగలరు? ఎవరూ!" (యోబు 14:4). కానీ మనుష్యులకు నాధ్యం కానీ దేవునికి నాధ్యం. "దేవునికి ఏదీ అనాధ్యం కాదు" (లూకా 1:37). మరీ మాగడలీన్ కథ, యోసు హామలను ఎలా మారచగలడు మరియు తీర్పులో వారీని ఎలా సమర్థించగలడు అనేదానికి ఒక వనతుమ వారం. ఆమె వయభిచార చర్యలో పట్టుబడింది, ఆమె కోపంతో ఉన్న రబబీలు హానాత్మకంగా తీసుకువెళ్లారు, మరోసారి మాన్టర్ జీసస్ను ధిక్కరించడానికి ఆసక్తిగా ఉన్నారు. "మరియు ఆమె మధ్యలో ఉండి, బోధకుడా, ఈ నోతరీ వయభిచారం చేస్తూ పట్టుబడింది మరియు అలాంటి నోతరీలను రాళ్లతో కొట్టాలని మోషే ధర్మశాస్త్రంలో మాకు ఆజ్ఞావించాడు. కాబట్టి మేరు ఏమీ చెబుతారు?" (యోహాను 8:4, 5). ఆమెకు శిక్ష అమలు తప్ప మరేమీ ఆశించలేదు. చట్టం నవవట్టంగా ఉంది.

అతని అతీకరమణకు చాలా మంది నాక్కులు ఉన్నారు. ఆమెకు అనుకూలంగా ఏమీ వరదరీశించలేకపోయింది. నాకులు లేవు.

వేద నోతరీ నోరు వివ్వదు. పశ్చాత్తాప హృదయం, మే ఏకైక నీరీక్షణ రక్షకుని దయ మరియు వరేమ. నిరాశ చెందలేదు. నీందితులను చెదరగొట్టేలా వయవహారించారు. అతను ఇలా అన్నాడు, "మీలో హాపం లేనివాడు ఆమెపై మోదట రాయీ వీనిరాడు. మరియు, మళ్ళీ కరెండికి వంగి, అతను నేలపై వరనాడు. అది వీని, వెద్దమానితో మోదలుకొని చీవరహానితో ఒక్కొక్కరుగా వెళ్ళిపోయారు: మధ్యలో ఉన్న యోసు మరియు నోతరీ మాత్రమే మిగిలారు. మరియు యోసు నీటారుగా, మరియు నోతరీ తవ్వ మరెవరీనీ చూసి, ఆమెతో, "అవమా, నీ మేద నేరారోపణ చేసేవారు ఎక్కడ ఉన్నారు?" మిమ్మల్ని ఎవరూ ఖండించలేదా? మరియు ఆమె చెప్పింది: ఎవరూ, వరభూ. మరియు యోసు అతనితో, నేను కూడా నీనను ఖండించను; వెళ్ళి హాపం చేయకు" (యోహాను 8:7-11). అతని దయతో, యోసు తెలివైన నయాయవాదిగా వయవహారించాడు; పశ్చాత్తాపపడిన నోతరీని సమర్థించారు మరియు కేలయర్ చేసారు. అతని వరేమను ఆమె అనుభవించింది మరియు ఆమెను అతని అత్యంత నవమకమైన అనుచరులలో ఒకరిగా చేసింది. "ఏమైంది అంటే ఏమిటి". "యోసు నీన మరియు నేడు ఒకేలా ఉన్నాడు. ఈ రోజు మనం చాలా హామలమైతే, ఆయన ఇవ్వటికీ మన రక్షకుడు మరియు నయాయవాది. మరియు మాది మాత్రమే కాదు, ఆయనను విశేషించే వారందరికీ.

1) పరలోక తీర్పులో మనకు అనుకూలంగా యోసు ఏ నోదానం తీసుకుంటాడు?

A.: "మాకు తండ్రితో ఒక నోయాయవాది ఉన్నారూ, యోసు కోరినట్లు, నీతిమంతుడు. మరియు ఆయన మన హామాలకు వేరాయశేచితో, మన హామాలకు మాత్రమే కాదు, మౌత్యం వరపంచానికి కూడా. (1 యోహాను 2:1, 2).

2) యోసును మన నోయాయవాదిగా ఎలా చేసుకోవాలి?

A.: "ఆయనను విశ్వసించేవాడు ఖండించబడడు" (యోహాను 3:18).

నీత్యజీవానికి ఏకైక నీరీక్షణగా యోసును తమ హృదయాలతో విశ్వసించే వారందరూ నీగ్గుపడరు. రక్షకుడు వారి కారణాన్ని హదీనీతాడు, జయోనీతాడు మరియు వారినీ రక్షిస్తాడు. ఆమెన్!

శుక్రవారం

యోసును ఒప్పించడం

యోసు మన నోయాయవాదిగా పనిచేయాలంటే మనం ఆయనను విశ్వసించాల్సిన అవసరం ఉంది. కానీ నిజమైన విశ్వాసం యొక్క ఫలాలు ఏమిటో మనం అర్థం చేసుకోవాలి. ఈ విధంగా, మేము తప్పకుండా ఆశను వోషించకుండా ఉంటాము. తమ బెడ్డను నిజంగా వేరేమింటే తండ్రీ లేదా తల్లి వారినీ సమాజంలో తమ వారిగా అంగీకరిస్తారు. ఒక వేలవంతు తన తల్లిదండ్రులకు అదే పని చేస్తాడు. అతను వారి కొడుకు అని ఒప్పకున్నాడు మరియు వారి గురించి నీగ్గుపడడు. వారు వేదవార్తనవపటికీ, అతను నీగ్గుతో తన ధనవంతులైన నోనోహీతుల ముందు వారినీ తీరనకరించడు.

యోసు మనలను కుమారులుగా నోవీకరించాడు. అలాగే, మన శాశ్వతతనానికి తండ్రీగా, మన విశ్వాసానికి మరియు మన ఆశకు కారణానికి రచయితగా ఆయనను ఒప్పించాలని ఆయన ఆశిస్తూన్నాడు. మనం ఆయనను వేరేమింటే మరియు ఆయనను విశ్వసినట్లే, మనం పరస్పరం పరస్పరం వయవహారించే ముందు కోరినట్లు మనకున్న అనుబంధాన్నీ ఖచ్చితంగా గుర్తీస్తాము. మరియు యోసు చెప్పాడు, "మనుష్యుల యెదుట ఎవరు నన్ను ఒప్పకుంటారో, పరలోకంలో ఉన్న నా తండ్రీ ముందు నేను కూడా ఒప్పకుంటాను" (మత్త. 10:32). మన మాటలు మరియు చర్యల ద్వారా, మనం ఆయనను ఒప్పించామే లేదా ఆయనను తీరనకరించామే. నేటికీ మనం ఆయనను గూర్చి నీగ్గుపడుతూ, మన విశ్వాసాన్నీ దూచుకుంటే, నోనోహీతుల నుండి అపహాసం లేదా బంధుమల నుండి వేధింపులు మరియు వివక్షకు భయపడి, ఆయన మనలను నోవరేగంలో ఒప్పకుంటారని మనం ఆశించలేము. భూమిపై ఆయనతో నడవాలనే కోరిక మనకు లేకుంటే, పరలోకంలో ఆయన సహవాసాన్నీ ఎలా ఆనందిస్తాం? యోసు మన కోరికలను అర్థం చేసుకుంటాడు మరియు గౌరవిస్తాడు మరియు ఈ కారణంగానే అతను భూమిపై తనను ఒప్పించడానికి నిరాకరించే వారి వేరేలను నోవరేగం యొక్క తీర్పులో ఒప్పించాడు. మేరు ఈ వరపంచంలోని వనతుమలను ఇవ్వటానికి, మే ఎంపిక చేసుకునే హక్కును ఆయన గౌరవిస్తాడు. వేరేమింటే వేరేమింటే బడిన నోవచేధం నేవను మాత్రమే అంగీకరించండి. భూమిపై దీనిని అంగీకరించిన వారు పరలోకంలో ఆయనచే రక్షించబడతారు.

శనివారం

గెలిచిన వారే

బైబిల్ నీండా జయించిన వారికి బహుమానాల వాగ్దానాలు ఉన్నాయి. మనం దానికి అర్హులు కానప్పటికీ, భూమిపై నమ్మకంగా ఉన్న వారందరికీ దేవుడు బహుమానాలను నిద్రం చేశాడు.

రక్షింపబడిన వారందరికీ నవరంగంలో ఒకే నీడం మరీయు పని ఉండదు. యోసు చెప్పాడు, "నా వరతేఫలం నా దగ్గర ఉంది, వరతే మనిషికి అతని పని వరకారం వరతేఫలం ఇవ్వబడుతుంది." (వరక. 22:12).

భవిష్యత్తుకు తీసుకువెళ్ళబడితే, దుష్టులు కూడా "వరతే మనిషికి అతని పనుల వరకారం తీరమ తీరబడతారు" అని జాన్ నీవేదించాడు (వరక. 20:13).

మనుష్యుల పనులు మనతకాలలో నమోదు చేయబడడయే, తద్వారా వారు తీరమలో మూల్యాంకనం చేయబడతారు: "వరభుమకు భయపడేవారికి మరీయు అతని వేరును జ్ఞాపకం చేసుకున్నవారికి అతని ముందు ఒక జ్ఞాపకార్థం వరాయబడింది" (మల్. 3:16).

యోసును విశ్వసించే వారందరి వేరు జీవిత మనతకంలో వరాయబడింది. తీరమ సమయంలో, మా వేర్లు మిగిలి ఉన్నాయా లేదా దాని నుండి తీసివేయబడతాయా అనేది నిర్ణయించబడుతుంది. "జయించువాడు తల్లని వనతరములను ధరింపజేస్తాడు మరీయు నేను అతని వేరును జీవిత గౌరవములో నుండి తుడిచివేయను; మరీయు నా తండ్రీ యదుటను ఆయన దూతల యదుటను నేను అతని వేరును ఒప్పకంటాను" (వరక. 3:5).

మనం క్రియల ద్వారా రక్షింపబడలేదు, కానీ వాటి ద్వారా మనం తీరమ తీరబడడాము. ఎందుకంటే క్రియలు విశ్వాసం యొక్క పరిణామం లేదా ఫలం. దేవుడు ఒకనారి మోషేను ఈజిప్టుకు వెళ్లమని చెప్పాడు, ఎందుకంటే ఇశ్రాయేలు వరజలను విడిచిపెట్టడానికి అతనిని ఒక పరకరంగా ఉపయోగిస్తాడు. అతను అక్కడ వరయాణించినప్పటికీ వాక్యానీ నమ్మినట్లు రుజువు ఇవ్వబడింది. ఎవరైతే నీజంగా నమ్ముతారో వారు యోసుకు లోబడతారు.

అందువల్ల, ఎవరైనా ఆయనకు విధేయత చూపకపోతే, వారు నమ్మరు అనేదానికి ఇది సంకేతం. అవొనతలుడైన జెమ్స్ ఇలా వరశాడు: "ఓ మూర్ఖుడా, క్రియలు లేని విశ్వాసం పనికిరానిదని మేరు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా?... అయితే ఎవరైనా ఇలా అంటారు: నీకు విశ్వాసం ఉంది, మరీయు నాకు పనులు ఉన్నాయి; క్రియలు లేకుండా నీ విశ్వాసానీ చూపించు, నా క్రియల ద్వారా నా విశ్వాసానీ నీకు చూపిస్తాను" (యాకో. 2:20, 18). విశ్వాసం అనేది వృత్తీ మాత్రమే కాదు, "నేను నమ్ముతున్నాను" అనే నావత, కానీ హృదయంలో వాతుకువోయిన విశ్వాసం, ఇది యోసును తన ఏకైక నిరీక్షణగా మరీయు అతను ఆజ్ఞావించిన వరతేదానికి కట్టుబడి ఉండటానికి మనిషిని కదిలినతుంది. నీలోయం కొలనులో కళ్ళు కడుక్కోవాలని యోసు ఆజ్ఞాను వొందిన గుడ్డివాడు ఇలా విశ్వాసంతో నవనధత వొందాడు. అతను మాటను నమ్మాడు, వాటించాడు మరీయు దేవుడు అతనిని మనరుద్ధరించాడు.

దేమని తీరమ సుహారతను రద్దు చేయదు. మనం విశ్వాసం ద్వారా రక్షింపబడడాము అనే బోధనను అది మార్చదు. ఇది మోక్షానికి నీజమైన విశ్వాసం ఎవరికి ఉందో మాత్రమే నిర్ణయిస్తోంది.

1) ఏ తరగతే వరజలు పరలోక రాజ్యంలోకి వరవేసినారు?

..: "నాతో చెప్పే వరతే ఒక్కరూ కాదు: వరభూ, వరభూ! అయితే పరలోకంలో ఉన్న నా తండ్రీ చీత్తం చేసేవాడు పరలోక రాజ్యంలో వరవేసినారు" (మత్త. 7:21).

వాక్యం వాటించేవారు రక్షింపబడతారు. మరీయు మన జీవితాలలో దానిని నెరవేర్చడానికి ఆయన మనకు ఇచ్చిన శక్తిలో, యోసును విశ్వసించేనే మనం దానిని వాటించగలము. మనం వాక్యానీ విశ్వసించేదాం మరీయు మన పనులు దీనికి నాక్వయమిదేదామా! ఆయనయందు విశ్వాసముంచుట ద్వారా మనము విజేతలము కాగలము!

వారం 5 - మొదటి దేవదూత సందేశం - సృష్టికర్తను ఆరాధించండి
బంగారు వచనం: "ఆకాశానీ, భూమినీ, సముద్రానీ, నీటి ఊటలను సృష్టించిన ఆయనను ఆరాధించండి" (అవో. 14:7).

ఆదివారం
స్పృహకర్త ఎవరు?

మొదటి దేవదూత సందేశం స్పృహకర్తను ఆరాధించమని ఆజ్ఞాపించింది. బైబిల్ వరకారం, ఒక జీవి మాత్రమే అన్వేషిస్తే స్పృహించాడు: "నీ విమోచకుడు మరియు గర్భం నుండి నీను రూపొందించిన వరభుమ ఇలా అంటున్నాడు: నేను అన్వేషిస్తే స్పృహించి వరభుమను, ఒంటరిగా ఆకాశానీ వినతరించి, భూమిని వినతరించాను. [నాతో ఎవరు ఉన్నారు?]" (యోష. 44:24). "దేమిట... ఆయనే... నవరగానీ ఒక్కడే వినతరించి ఉన్నాడు... ఉర్రూ, ఓరియన్, వలీయాడ్స్ మరియు దక్షిణపు గదులను తయారు చేసినవాడు; అతను గొప్ప మరియు శోధించలేని పనులను మరియు లెక్కించలేని అద్భుతాలను చేస్తాడు" (యోబు 9: 2, 5, 8, 9). "ఆదియందు దేమిట ఆకాశమును భూమిని సృజించెను" (ఆది. 1:1).

అతను అన్వేషిస్తే ఒంటరిగా స్పృహించినవపటికీ, దేమిట అతనితో ఒక సహచరుడిని కలిగి ఉన్నాడు - కరీన్తు. "ఆయన ఆదియందు దేమినితో ఉన్నాడు...ఆయన లేకుండా ఏదీ స్పృహించబడలేదు" (యోహాను 1:2, 3). "అతను సముద్రానికి దూరం సరిహద్దును ఇచ్చాడు, తద్వారా జలాలు దూరం ఆజ్ఞాను చేయించమ; ఆయన భూమికి మనదులు వేసినవపడు నేను ఆయనతో ఉండి ఆయన శిష్యునిగా ఉన్నాను" (నామె. 8:29, 30). దేమిని కుమారుడు తన తండ్రితో కలిసి, స్పృహి వరకర్యలో హల్గొన్నాడు. "ఆయన దేవరూ వరపంచం స్పృహించబడింది" (యోహాను 1:10), కానీ ఆయన స్పృహకర్త కాదు, దేమిట సమన్తానీ స్పృహించిన "దేవరూ" నాధనం. "అన్వేషిస్తే ఆయన దేవరూ స్పృహించబడింది" (యోహాను 1:3). ఆయన హక్యము లేదా హక్యము (యోహాను 1:14). తండ్రి యొక్క సృజనాత్మక పదం అతని నోటిలో ఉంది మరియు సృజనాత్మక శక్తి అతని వద్ద ఉంది. అందుకే బైబిల్ "ఆయనలో", కరీన్తులో, "అన్వేషిస్తే స్పృహించబడడాయి" (కొలో. 1:16). కానీ అన్వేషిస్తే మూలం భగవంతుడు. ఆయన స్పృహకర్త, కరీన్తు దేవరూ సమన్తమును ఒంటరిగా చేసినవాడు. పరలోక నేహసులు ఇలా ధృవీకరించునారు: "మా వరభుమ, మా దేవ, మహిమ, ఘనత మరియు శక్తిని పొందిండుకు మేరు అర్హులు; నీమ సమన్తమును స్పృహించామ, నీ చీతముచేతనే అవి ఉనికిలో ఉండి స్పృహించబడడాయి" (వరక. 4:11). శాశ్వతమైన జీవీ, సమన్త స్పృహకర్త అయిన యోహా మన సర్వోన్నతమైన ఆరాధనకు మరియు ఆరాధనకు అర్హుడు. "ఓహ్, రండి, మనము మాజించి, నావ్టాంగ నమనకరము చేద్దాము; మనలను స్పృహించిన వరభుమ ఎదుట మోకరింలా" (కీరత. 95:6).

1) స్పృహకర్త ఎవరు?

జవాబు: "ఆదియందు దేమిట ఆకాశమును భూమిని సృజించెను" (ఆది. 1:1)

నోమవారం

1) ఎంతమంది దేవతలు ఉన్నారు?

..: "దేమిట ఒక్కడే అని మేరు నమముతున్నారా? మేరు బాగా చేస్తారు" (యాకో. 2:19).

ఆదికాండము నుండి వరకటన వరకు, లెఖనాలలో దేమినికి సంబంధించిన వరనతావనలు ఎల్లవపడు ఏకవచనంలో, అంటే ఒక వ్యక్తికి మాత్రమే అందించబడతాయి. గొరంథంలోని మొదటి వచనం ఇలా ఉంది: "ఆదిలో దేమిట స్పృహించాడు" (ఆది. 1:1). ఇది "వారు దేమిని స్పృహించారు" (బహువచనం) అని చెప్పలేదు, కానీ వారు దేమిని స్పృహించారు - ఏకవచనం. ఇది గొరంథం అంతటా మనరావృతమవుతుంది:

"మరియు దేమిట మన నవరూపములో మనుష్యుని చేద్దాము అని చెప్పాడు" (ఆది. 1:26). నకరీవచర్ అందిననునట్లు గమనించండి: "మరియు దేమిట చెప్పాడు", మరియు "వారు దేమిని చెప్పారు" కాదు. పద్యం ఒక వ్యక్తికి ఎలా ఉంటుందో చూపిస్తుంది,

దేమడు, మరొక వ్యక్తిని ఆహ్వానిస్తాడు: "మన నవరూపంలో మనిషిని చేద్దాం". స్వప్నంలో దేమనితో మాటలు పంచుకున్నాడు కోరినట్లు అని నీన మోము అధ్యయనం చేసాము. "మన నవరూపంలో మనిషిని తయారు చేద్దాం" అని ఆయన కుమారుడైన కోరినట్లు ఆ పద్యం దేమణిణి, ఒక వ్యక్తిని వరదర్శనంతుందని మోము అర్థం చేసుకున్నాము.

దేమడు తన చట్టాన్ని వరజలకు అందించినప్పుడు, అతను తనను తాను ఒక వ్యక్తిగా కూడా సమర్పించుకున్నాడు: "నాకు ముందు మీకు వేరే దేవతలు ఉండకూడదు" (నీరగమ, 20:3). నేను చెప్పలేదు: "మా ముందు", కానీ "నా ముందు". ఉదాహరణకు, ఎవరైనా గాజును చూసి: "ఇది నా కోసం" అని చెబితే, గాజు ముగ్గురు వ్యక్తుల సమాహానికి చెందినదని ఎవరూ అనుకోరు. ఇది కేవలం ఒకరి కోసం. దేమడు ఒకరి, ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు కాదు అనే ఈ భావన అవొన్తలులకు చాలా నవ్వుగా ఉంది, హరు తమ రచనలలో చాలాసార్లు మనరావృతం చేసారు:

"దేమనికే మరెప్పుడు మనుష్యులకు మధ్య దేమడు ఒకకడే, మరెప్పుడు మనుష్యులైన కోరినట్లు యోసు" (1 తిమో. 2:5).

"ఒకే దేమడు మరెప్పుడు అందరికీ తండ్రీ, అతను అందరికీ అధిపతి" (ఎఫెసీయులకు 4:6).

"అయినప్పటికీ మనకు దేమడు ఒకకడే, తండ్రీ" (1 కొరిం. 8:6). మరెప్పుడు మీకు?

మంగళహారం

1) ఏకైక దేమడు ఎవరు?

A.: "తండ్రీ, సమయం వచ్చేంది; నీ కుమారుని మహిమపరచుము... అద్వితీయ సత్యదేమడైన నీనను మరెప్పుడు నీమ పంపిన యోసుకోరినట్లును హరు ఎరుగుటయే నీత్యజీవము" (యోహాను 17:3).

తన తండ్రీ ఒకకడే దేమడు అని యోసు నానుకూలంగా చెప్పాడు. "అద్వితీయం" అనే పదం మరొకటి లేదని మనకు అర్థమవుతుంది. తండ్రీ తన దేమడు లేడు. పరీసయ్యులతో మాట్లాడుతూ, యోసు ఇలా అన్నాడు: "నేను దేమని కుమారుడనని చెప్పాను" (యోహాను 10:36). అతను ఎవరో నిరవచించడానికి అతని కంటే గొప్పవారు ఎవరూ లేరు. కాబట్టి, అతని నవత మాటల నుండి మనం అర్థం చేసుకున్నాము:

"ఒకే దేమడు, తండ్రీ"

"దేమని కుమారుడు, వరభువైన యోసుకోరినట్లు ఉన్నాడు." ఇది అవొన్తలుల విశ్వాసం:

"అయినప్పటికీ మనకు దేమడు ఒకకడే, తండ్రీ" (1 కొరిం. 8:6).

"తండ్రీ అయిన దేమని నుండి మరెప్పుడు తండ్రీ కుమారుడైన యోసు కోరినట్లు నుండి దయ, దయ, శాంతి" (II యోహాను 1:3).

యోసు నవయంగా వెల్లడించిన దానికి విరుద్ధంగా మనం దేమని వాక్యంలోని ఇతర వచనాలను ఉపయోగించలేము. "దేమడు" అనే పదం యోసుతో ముడిపడి ఉన్న బైబిల్ వాక్యాలను మోము ఇక్కడ సూచించుకున్నాము. యోసు దేమడని బైబిలు వెల్లడిస్తోందని అజాగ్రత్త హతకుడు అర్థం చేసుకోవచ్చు. కానీ వరేరేపిత గ్రంథం దానికి విరుద్ధంగా లేదు. బైబిల్ యొక్క వివిధ అనువాదాలను చేసేటప్పుడు, రచయితలు తమలోని పదాలను ఎంచుకున్నారని తేలింది

హారు తమ విశ్వాసానికి అనుగుణంగా ఉన్నందున హారు బాగా సరిపోతురని అర్థం చేసుకోండి. అందువలన, హారు అసలైనదానిలో నష్టం ఉన్నదానిని వకరీకరించడం ముగించారు. అనుమానాలు అసలైన బైబిల్ కు సంబంధించి చేసిన చేసిన వ్యయతయాలను కలిగి ఉన్నాయే మరియు హతకులను తవ్వడూ పట్టించాయి. అయితే ఈ విషయంపై యోసు చెప్పిన మాటలకు కట్టుబడి ఉండి వ్యయతే తవ్వ చేయడానికి కారణం లేదు. యోసు చెప్పాడు, "నేనే... సత్యము" (యోహాను 14:6). అతను అనేక సత్యాలను వివరించేవాడు. మరియు అతను ఏమీ చెప్పాడో గుర్తుంచుకో:

తండ్రీ గురించి:

"తండ్రీ, సమయం వచ్చింది; నీ కుమారుని మహిమపరచుము... అద్వితీయ సత్యదేమడైన నీనను మరియు నీమ పంపిన యోసుకరీనతును హారు ఎరుగుటయే నీత్యజీవము" (యోహాను 17:3).

తన గురించి:

"నేను దేమని కుమారుడనని చెప్పాను" (యోహాను 10:36).

తండ్రీలాగే యోసు కూడా దేమడని చాలామంది అనుకుంటారు. అయితే తండ్రీ తనకంటే గొప్పవాడని యోసు నవ్వంగా చెప్పాడు, యోహాను 14:28 వచనాననే చదువదాం:

"యోసు జవాబిచ్చాడు... తండ్రీ నాకంటే గొప్పవాడు". యోహాను 14:23, 28

బుధవారం

ఆధునిక అనువాదాలు మరియు ఆధునిక గందరగోళాలు

నీననటి అధ్యయనంలో తన తండ్రీ ఒకకడ దేమడు మరియు ఆయన తన కుమారుడని యోసు వెల్లడించడాననే మనం చూశాము. మేము గ్రంథాల ఉనికి గురించి వ్యాఖ్యానించాము, అవి నకరీవచరీ యొక్క కొననే అనువాదాలలో కనిపించి వీధంగా, లోహానికి దారితీస్తాయి. అవి: యోహాను 5:7; రోమీయులు 9:5; తీతు 2:13; జూడ్ 4; యోహాను 1:1; యోహాను 1:18; హాబ్రియులు 1:8. మేము వాటిలో కొననేటిపై వ్యాఖ్యానిస్తాము మరియు అసలైన దానికి అత్యంత విశ్వసనీయమైన అనువాదాననే అందజేస్తాము. మరియు ఇది ఈ అంశంపై కరీనతు బోధనలకు అనుగుణంగా ఉంది.

యోహాను 5:7:

పద్యంలో కనిపించే పదబంధం, ఇది ఇలా ఉంటుంది: "భూమిపై నాకవ్యయమిచ్చే ముగ్గురు ఉన్నారు - తండ్రీ, హక్యం మరియు పరీశుద్ధాత్మ, మరియు ముగ్గురు ఒకకటి" - బైబిల్ మూలంలో లేదు.

బహుశా, ఈ వచనం మే చేతుల్లో ఉన్న బైబిల్లో చదరప బ్రాకెట్ లో కనిపిస్తుంది (ఈ గుర్తు: [_ _]). మరియు జెరూసలేం బైబిల్ యొక్క వ్యాఖ్యానం టెక్స్ట్ అసలైనదానికి చెందినది కాదని చాలా నష్టంగా తెలియజేస్తుంది - చూడండి:

"వీవి యొక్క వచనం. 7-8 Vulg.deలో ఒక కోత (ఇక్కడ కరీం కుండలీకరణాల్లో) జోడించబడింది, ఇది పురాతన గరీకు mss, పురాతన సంకరణాలు మరియు Vulg యొక్క ఉత్తమ mss నుండి లేదు, ఇది టెక్స్ట్ లో తరువాత పరీచయం చేయబడిన ఉపాంత వివరణగా కనిపిస్తుంది: "ఏలయనగా ముగ్గురు నాకవ్యయ (నవరీగంలో: తండ్రీ, హక్యము మరియు పరీశుద్ధాత్మ, మరియు ఈ ముగ్గురూ ఒకకటి; మరియు భూమిపై నాకవ్యయమిచ్చే హారు ముగ్గురు); అత్మ, నీరు మరియు రక్తం మరియు ఇవి మూడు ఒకటి."

జెరూసలేం బైబిల్, మూడవ ముద్రణ, 2004, pp. 2132, 2133 (1 జాన్ 5:7వై ఫుట్నోట్ వ్యాఖ్య - ఉద్ఘాటన జోడించబడింది)

మేము ఎగువ హాక్యాన్సి జోడించకుండా, అత్యంత విశ్వసనీయమైన ఒరిజినల్ వెర్షన్ వరకూ వచనాన్ని దిగువన అందిస్తున్నాము:

"నాక్వయం చెవ్వెహరు ముగ్గురు ఉన్నారు: ఆత్మ, నీరు మరియు రక్తం, మరియు ముగ్గురు ఒకే ఉద్దేశ్యంతో ఐక్యమై ఉన్నారు." 1 యోహాను 5:7

1 యోహాను 5:7 వచనంలో మనిషి జోడించిన భాగం, అసలు దానికి చెందనీది, తోరమూర్తుల నిద్రాంతం బైబిల్కు సంబంధించినదని రుజువుగా అనేకమంది సమర్థించారు.

కానీ వచనం జోడించకుండా చదివినప్పుడు, తోరమూర్తులు ఉన్నారని రుజువు చేయలేదని చాలా నష్టంగా తెలుస్తుంది. ఇది దేమని ఆత్మ, నీరు మరియు రక్తం గురించి మాత్రమే మాట్లాడుతుంది.

మేము మే సూచన కోసం ఇతర వివాదాస్పద గ్రంథాల యొక్క అసలైన అనువాదాన్ని అత్యంత విశ్వసనీయంగా అందిస్తున్నాము. ఈ అంశం గురించి మరింత లోతైన అధ్యయనం మరియు మూలాంశాల వెలుగులో దిగువన ఉన్న అన్నీ శ్రేణికలపై వ్యాఖ్యానం కోసం, ఎడిటోర్ 4 అంజోన్ వరచురించిన "అయితే, మాకు, తండ్రే ఒక్కడే" అనే పుస్తకాన్ని అధ్యయనం చేయాలని మేము నిఫార్సు చేస్తున్నాము.

"హరు వేత్సన్హములు, మరియు కరీన్తు కూడా హరి నుండి దిగివస్తాడు. అన్నీటికీ అధిపతి అయిన దేవునికి ఎవపటికీ నత్తోత్రం!" రోమన్లు 9:5.

"ఆశీర్వదించబడిన నిరీక్షణ కొరకు మరియు మన గొప్ప దేవుని మరియు మన రక్షకుడైన యేసుకరీస్తు మహిమ యొక్క వరతయొక్క కొరకు వెదకుచున్నాము" తీతు 2:13.

"దేవుని ఎవ్వరూ చూడలేదు; తండ్రే వక్షన్థలంలో ఉన్న ఏకైక కుమారుడే ఆయనను బయలుపరచాడు" యోహాను 1:18.

"ఎందుకంటే, ఈ ఖండనకు చాలా కాలం ముందు ఉచ్ఛరించిన కొంతమంది వ్యక్తులు అసహాయించుకున్నారు, భక్తిహీనులు, హరు మన దేవుడు, ఏకైక సార్వభౌమాధికారి మరియు మన వరభువైన యేసుకరీస్తు యొక్క కృపను లైసెన్షియల్గా మార్చారు" జూడ్ 4.

"ఆదియందు హక్యముండెను, ఆ హక్యము దేవునియందు ఉండెను, దేవుడు హక్యమైయుండెను; ఆయన ఆదియందు దేవునియందు ఉండెను" యోహాను 1:1.

"నీ నింహాసనం ఎవపటికీ దేవునిదే" (హబ్బరీయులు 1:8 - కీర్తన 45:6 యొక్క లివయంతరీకరణ).

గురువారం

పవిత్రాత్మ

కొర్రెన్తవ మతం యొక్క సాధారణ నమ్మకం ఏమిటంటే, పవిత్రాత్మ దేవుడు, తోరమూర్తులలో మూడవ వ్యక్తి. కానీ చాలామందికి తెలియని విషయం ఏమిటంటే, "త్తోత్వం" అనే పదం బైబిల్లో కూడా లేదు. దీని మూలం అన్యమతమైనది. ఇది ఈజిప్షియన్లు, బాబిలోనియన్లు, అన్నీరియన్లు, పర్షియన్లు మరియు రోమన్ల ఆరాధనల నుండి వచ్చింది మరియు కాన్స్టాంటైన్ చక్రవర్తి కొర్రెన్తవ మతాన్ని అధికారిక మతంగా మార్చిన తర్వాత, రోమన్లు అవోస్టోలిక్ కొర్రెన్తవ చర్చిలోకి వరవేశపెట్టారు.

నామరూపం. క్రైస్తవ చర్యే కాథలిక్ గా మారినప్పుడు (దీని అర్థం నారవత్తరకవ్వనది), "అవోన్టోలికొ" మరియు "రోమన్" అనే పేరును కొనసాగించింది, ఎందుకంటే ఇది రోమన్ల మతం. అందుకే రోమన్ క్యాథలిక్ అవోన్టోలిక్ చర్చ్ అనే పేరు ఈనాటికీ ఉంది. ఇది అన్యమత మతం మధ్య మిశ్రమం యొక్క ఫలితం, ఇది విపరీతమైన క్రూరత్వాలను (దేమశలకు పిల్లలను బలి ఇవ్వడం కూడా), మరియు నవచేయవలసిన క్రైస్తవ మతంతో సూర్యుడిని ఆరాధించడం. దాని వరధమిక నేదధాంతం ఇక్కడ ఉంది:

"ట్రెనీటీ యొక్క రహస్యం క్యాథలిక్ విశ్వాసం యొక్క వరధాన నేదధాంతం. చర్యే యొక్క అన్య ఇతర బోధనలు దీనివై ఆధారపడి ఉన్నాయి." (నేటి కాథలిక్ కోసం మాన్యువల్, పేజీ 11).

"మన వరత్తయర్థులు (వరొటెన్టంట్లు) కొన్నసార్లు బైబిల్లో నవపటంగా చెప్పని ఏ విశ్వాసాన్ని విడిచిపెట్టే చర్యకూడదని వాదించారు... కానీ వరొటెన్టంట్ చర్యలు తాము సుహార్తలలో ఖచ్చితమైన అధికారం లేని తర్రతవం వంటి నేదధాంతాలను అంగీకరించాయి." (రెవినటా విడా - కాథలిక్, 10/30/50).

అలాగే పరీశుద్ధాత్మను దేమడిగా విశ్వసించడాన్ని బైబిల్ అనుమతించదు. ఇది దాని ఉనికి గురించి నానుకూలంగా ధృవీకరించుతుంది. కానీ ఎక్కడా అతనిని వయకతగా లేదా దేమడిగా చూపించలేదు. యేసు దానిని శహసతో వోల్చాడు:

"మరియు అతను ఈ మాట చెప్పినప్పుడు, అతను వారిపై ఊపిరి, పరీశుద్ధాత్మను వందండి" (యోహాను 20:22).

యేసు తనను తాను ఆత్మగా గుర్తించుకున్నాడు:

"ఇదిగో, నేను తలుపు దగ్గర నిలబడి తట్టాను; ఎవరైనా నా నవరం వీని తలుపు తెరిస్తే, నేను అతని దగ్గరకు వచ్చి అతనితో భోజనం చేస్తాను, మరియు అతను నాతో కలిసి తింటాను ... చెమలు ఉన్నవాడు, చర్చిలకు ఆత్మ చెప్పేది వినాలి" (వరక. 3:20, 22).

రక్తకుడిని అంగీకరించని యూదుల పరీశుద్ధత గురించి వయోఖ్ యానినతూ హల్ ఇలా అన్నాడు
యేసు ఆత్మ:

"కానీ వారి అవగాహన కఠినతరం చేయబడింది. ఈ రోజు వరకు, వాత బడంబడిక చదవబడినప్పుడు, అది తెర మిగిలి ఉంది మరియు క్రైస్తవంలో అది రద్దు చేయబడిందని అతనికి వెల్లడించలేదు; అమను, ఈ రోజు వరకు, మోషే చదివినప్పుడల్లా, వారి పూర్వాలపై ఒక ముసుగు వేయబడుతుంది. అయితే, వారిలో ఒకరు వరభుమ వైపు తిరిగితే, అతని ముసుగు తీసివేయబడుతుంది. ఇవ్వవలసినవరకు, యూదుడు యేసు వరభుమగా మారినప్పుడు, అతని అవగాహనను అన్వేషించే చర్య తెర తొలగిపోతుందని ఇది వేరొకటి. అప్పుడు అతను ఇలా వివరించాడు: "ఇప్పుడు వరభుమ ఆత్మ" (|| కొరిం. 3:14-17). వరభుమైన యేసు ఆత్మ.

శుక్రవారం
దీ కంఫర్టర్

"మరియు నేను తండ్రీని అడుగుతాను, మరియు అతను మికు మరొక సహాయకుడిని ఇస్తాడు, అతను ఎవ్వరికీ మిత్రం ఉంటాడు, సత్యం యొక్క ఆత్మ, వరపంచం అతనిని చూడలేదు, ఎందుకంటే అతనిని అందుకోలేదు.

అతనికి తెలుసు; ఆయన మేతో నివనినతూ మేలో ఉంటాడు కాబట్టి మేకు ఆయన గురించి తెలుసు." యోహాను 14:16, 17

యోసు శిష్యులకు ఆదరణకర్త, సత్యం యొక్క ఆత్మ గురించి ముందే తెలుసు అని చెప్పాడు మరియు అతను కారణాన్ని చెప్పాడు:

"అతను మేకు తెలుసు, ఎందుకంటే అతను మేతో నివనినతున్నాడు మరియు మేలో ఉంటాడు." యోహాను 14:17

యోసు హారీతో నివనించినాడు. ఓదార్మదారుని గురించి మాట్లాడటంపై, అతను తన గురించి మాట్లాడుతున్నాడని అర్థం చేసుకోవడానికి అతను శిష్యులకు ఇచ్చాడు. కింది పదాలు ఈ ఆలోచనను బలపరుస్తాయి:

"నేను మిమ్మల్ని అనాథలుగా వదిలివెట్టను, నేను మే వద్దకు వస్తాను." యోహాను 14:18

ఇక్కడ యోసు తన శిష్యులకు ఆదరణకర్తగా తిరిగి వస్తాడని నొప్పించి చెప్పాడు. కానీ అతను తన రెండవ రాకను సూచించినాడని ఎవరైనా ఇవ్విటికి అనుకోవచ్చు.

శిష్యులు అటువంటి నిర్ణయానికి రాకుండా నిరోధించడానికి, యోసు ఇలా వివరించాడు:

"ఇంకా కొంతకాలానికి, వరపంచం నన్ను చూడదు; కానీ మేరు నన్ను చూస్తారు; నేను జీవించినాను కాబట్టి మేరు కూడా జీవించారు. యోహాను 14:19

యోసు రెండవసారి భూమికి వచ్చినప్పుడు, "వరతే కన్ను ఆయనను చూస్తుంది" (వరక. 1:7) అని బైబిల్ వరకటించింది; ఇందులో వరపంచంలోని వరతే ఒక్కరూ ఉన్నారు. అయితే ఆదరణకర్త రాక గురించి మాట్లాడుతున్నప్పుడు యోసు ఇలా అన్నాడు: "లోకం ఇక నన్ను చూడదు; కానీ మేరు నన్ను చూస్తారు." అతను భూమికి తన రెండవ రాకను సూచించలేదు, కానీ ఆదరణకర్తగా తన రాకను సూచించాడని నొప్పించమనుతుంది. అప్పుడు విశ్వాసులు మాత్రమే ఆయనను నమ్మకర్తలు. నవీర్బి అనే పదం వరతే భాగం యొక్క సందర్భాన్ని బట్టి వివిధ అర్థాలతో ఉపయోగించబడుతుంది. అయితే, అది హగ్దానం చేయబడిన ఓదార్మదారునికి వర్తించినప్పుడు, అది "పవిత్రాత్మ" అనే పేరుగల దేవునికి కాదు, కోరినను సూచించుతుంది. ఆత్మను "మూడవ దేవుడు" కాదు, "తొలిమూర్తులలో మూడవ వ్యక్తి" కాదు. "ఒకే దేవుడు," ఒక వ్యక్తి, "తండ్రీ" (1 కొరిం. 8:6).

రెండు కాదు మూడు కాదు.

శనివారం

నిజమైన బాప్టిజం మరియు ఏకైక దేవుడు

మాథ్యూ 28:19 అధారంగా తొలిమూర్తుల ఆలోచనపై చాలా మంది పట్టుబట్టారు:

"తండ్రీ, కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ పేర్లకు బాప్టిజం". ఈ వచనం అసలులో సరివోలడం లేదని తేలింది. మూలాధారాలపై అత్యంత ఖచ్చితమైన పరిశోధన వరకారం, మూడవ శతాబ్దం రచయిత యూనేసియస్ అఫ్ నిజేరియా యొక్క వరనతావనలలో సరైన వచనం కనుగొనబడింది.

అతను మత్త. 28:19ని ఇలా అందించాడు:

"కాబట్టి వెళ్ళి శిష్యులను చేయండి... వారికి నా పేరులో బాప్టిజం ఇవ్వండి" మత్త. 28:19, అసలు వరకారం.

అవొన్తలుల కార్యముల మనతకంలో ఉదహరించిన బావటిజం వరనతావనలకు అనుగుణంగా ఉన్న ఏకైక సంస్కరణ వై
వెర్షన్ సరైనదని నాకవ్యాలను నమరతతో వోల్చిన ఏ బైబిల్ విద్యారథి అయినా నిరధారించగలరు. వారందరూ యేసు
నామంలో బావటిజంను సూచిస్తారు. మేము ఉదాహరణగా, చట్టాలు 2:37, 38:

1) యేసు ఆజ్ఞను హటిస్తూ అవొన్తలులు ఏ వేరుతో బావటిజం తీసుకున్నారు?

A.: "మరియు వేతురు హరితో ఇలా అన్నాడు: పశ్చాత్తాపపడి, హప క్షమాపణ కోసం మేలో వరతే ఒకకరూ యేసుకొరీన్తు
నామంలో బావటిజం తీసుకోండి, అవ్వుడు మేరు పరిశుద్ధాత్మమ బహుమతినీ వొందుతారు. ... కాబట్టి అతని మాటను
ఇవ్వుమార్వకంకం నోవీకరించిన హరు బావటిజం తీసుకున్నారు; మరియు, ఆ రోజు, దాదాపు మూడు వేల మంది ఆత్మలు
జోడించబడ్డాయి. ... వరతే ఆత్మలో భయం ఉంది, మరియు అవొన్తలుల దేహారా అనేక
అద్భుతాలు మరియు సంకెతాలు జరిగాయి. " అవొన్తలుల కార్యములు 2:38, 41, 43 .

2) ఎన్నో బావటిజంలు ఉన్నాయో?

A.: "ఒకే వరభుమ, ఒకటి విశేషం, ఒక బావటిజం" ఎఫెసీయులు 4:5.

మూడు వేల మంది ఆత్మలు బావటిజం తీసుకునే విధంగా యేసు నామంలో బావటిజం వరకటించడానని దేమడు
ఆశీర్వదించాడు. బోధించడంవై దేమడు తన ఆమోద ముద్ర వేసినట్లు నోపవ్వుమమతోంది.
ఇదే వరభుమ ఆమోదించిన బావటిజం, మరియు చట్టాలలోని అన్నో ఇతర బావటిజంలు కూడా ఈ వేరులోనే జరిగాయి -
యేసు వేరు. కాబట్టి, మత్తయీ 28:19లో వరకటించబడిన బావటిజం ఇదే అని ఆత్మీయులందరూ సురక్షితంగా
నిరధారించవచ్చు.

యేసు "నా వేరులో" బావటిజం ఆజ్ఞావించాడు; అవొన్తలులు "యేసు నామంలో" బావటిజమానోని హటిచి, బోధించారు.
మరియు ఈ బావటిజం యొక్క బోధనను దేమడు ఆశీర్వదించాడు, ఇది మోదటిసారి వరకటించబడినవేమడు మూడు వేల
మంది ఆత్మలను జోడించింది. అందువల్ల, మన ఆధునిక బైబిళ్లలో కనిపించే "తండ్రీ, కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ
వేరేట హరికి బావటిజం ఇవ్వడం" అనే వచనం కూడా వింతైన కల్తీ అని చూడవచ్చు, ఎందుకంటే దీనికి ఏ విధంగానూ
మద్దతు ఇవ్వడానికి ఏమీ లేదు. వర్డ్ యొక్క మరొక భాగం. ఇది సంగీతంలో ఆఫ్-కోట్ లాంటిది: ఇది నక్కరివచర్నలో ఈ
విషయంతో వ్యవహరించే అన్నో శిలోకాలతో విభేదిస్తుంది.

లేఖనాల అధ్యయనం నుండి మనం చూస్తున్నట్లుగా, మత్తయీ 28:19 ఆధారంగా తరీమూర్తులు ఉన్నారనే హదన
నేలవేద పడింది మరియు కొరీన్తు దేహారా వెల్లడి చేయబడిన మరియు అవొన్తలులు బోధించిన సత్యం మాత్రమే
వరకాశీన్తుంది. హరు ఇలా అన్నారు: "పరలోకంలో లేదా భూమిపై దేమశ్శు అని వీలువబడిహరు కొందరు ఉన్నవపటికీ [అనేక
దేమశ్శు మరియు అనేక వరభుమలు ఉన్నట్లై], అయినవపటికీ మనకు ఒక దేమడు, తండ్రీ" (1 కొరిం. 8: 5, 6). మరియు
మాదటి దేవదూత సందేశం యొక్క కాలలో: "అకాశానోని, భూమినీ, సముద్రానోని మరియు నీటి ఘొంట్టెన్లను సృష్టించినహానిని
ఆరాధించండి" (వరక. 14:7), ఏకైక సృష్టికర్త అయిన దేమడిని ఆరాధించమని మేము ఆహ్వానానోని చూస్తాము.
తండ్రీ. మేము యేసును మా రక్షకునిగా ఆరాధిస్తాము; చాలా మంది హపం లేకుండా ఆయనను ఆరాధించారు మరియు మనం
అలా చేయవచ్చు; కానీ మనం తండ్రీని మాత్రమే సృష్టికర్తగా ఆరాధిస్తాము.

3) సత్యారాధకులు ఎవరిని ఆరాధిస్తారు?

A.: "అయితే నీజవ్నెన ఆరాధకులు తండ్రీని ఆత్మతోనూ సత్యంతోనూ ఆరాధించే సమయం వనతోంది, ఇవ్వుడు వనతోంది;
ఎందుకంటే తండ్రీ తనను ఆరాధించేవారిని కోరుకుంటాడు" (యోహాను 20:23).
మేరు హరిలో ఉంటారా?